po_ost Sipke

Z

‘JZUMXW%»p,w:_‘mi,. N

q.,l

Ploéice za uzemljenje privaruju

se naistu nodicu svakog U profila
m.r\
m |

100100

J - , 3 pEmALY

ﬁ 1 n e 1480

—5 = /NW . us l#b@ﬂ%n

\2o0 )
DETALJ “
e _ e ~
S e T St i T T i -
| | m _ T I m
2o <SG [ 2€C 266 |26 | - ) = = - = - 1. h W - = -1 = - M = 1= = ﬁ - m = w = .. - u_ 266 umL 548
7620 _ 1480

321 266+40 + 548 Slco

DELOVI SKLOPA:
- U nosati 8, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
- Okrugli &elik @ 13, prema JUS C.B3.411.
- Plotica za uzemijenje 50x50x6 od ¢eliinog lima (2 kom.).

NAPOMENA:

- Kiasa varova prema JUS C.T3.010
- za suceone spojeve C,
- za ugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g/m* Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U8/aa (h=10 mm)

2000 (1000)

_sz_._z— 11 1 11

L T 11T
SKLOP BEZ DETALJA
&.0361 Juus c.Bo.500] - 190
Materijal | Standard | Obrada Masa (kg)
Integral Topola s ’

| &

Konzolni stub 0 5

od 2U profila U8

100100




3Ioco

Plocice za uzemljenje privaruju
se naistu_naZicu svakog U profila

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - .—QONQC

K V2oo
DEIALJ W
A ——
VA NEYAN 4 LN il
V._\ v 8
2eS e - - - - - - - m 268 | 2€8 548 20
7620 480
325266440 + S48 9100
b |

OBRADA: @\

DELOVI SKLOPA:
- U nosati 10, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
- Okrugli Zelik @ 15, prema JUS C.B3.411.
- Plogica za uzemljenje 50x50x6 od &elitnog lima (2 korm.).

NAPOMENA:

- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- 2a suéeone spojeve C,
- za ugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U10/aa (h=10 mm).

2000 (1000)
__._.._._._* [ T T |
LI L
SKLOP BEZ DETALJA
£.0361 1Jus c.Bo.500 | - 235
Materijal ] Standard | Obrada Masa
Integral Topola g
5
(2 Konzolni stub 0 5

od 2U profila U10 ._dommo.o




Soo

SE it e s we | = | 100300

i S
Po osi gpke Plocice za uzemijenje privaruju
W&'lﬁ se_na istu_naZicu svakog U profila
- 2 .
Lo e | L~ w \
N — - — S —
T : _
i ; 1480
El @17
virz Mmﬁ?n@rﬁnﬁa
vora 9mm.
1200
DemL),
4 N\, AN AN AN AN AN AN 7 AN
N pd NS N7
| ]
266 S| = | = - - - - - - - - - - - - - - - - = - - - = - 266 | 266 | 548
7620 1480

322 266+40+ 548 9100

DELOVI SKLOPA:
- U nosati 12, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
- Okrugli &elik @ 17, prema JUS C.B3.411.
- Plotica za uzemijenje 50x50x6 od &eliénog lima (2 kom.).

NAPOMENA:

- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- za sudeone spojeve C,
- za ugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g/m® Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U12/aa (h=10 mm)

SKLOP BEZ DETALJA
= €.0361 | Jus c.B0.500 | - 290
\ Materijal | Standard | Obrada Masa
£0 Integral Topola g
) Konzolni stub M 1|z2[s[a]s
od 2U profila U12 100300




q hlln_lm||\’|.\ poosi S rw

ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz -

100400

Plotice za_uzemijenje privaruju _

So .\\\\ se na istu_noZicu svakog U profila
\ \ v o N\ A ‘
8 al B —_ 7 S ! |
_ N NS NN NN\ = —
: i 1480
52 rP&, NLH v
oEmL )
\./\ 7z AN A AN 7 N N //\/ / \_/ 2N\ \{\ G

8

OBRADA: @\

DELOVI SKLOPA:
- U nosati 12, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
- Okrugli &elik @ 17, prema JUS C.B3.411.
- Plotica za uzemijenje 50x50x6 od telitnog lima (2 kom.).
NAPOMENA:
- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- za sudeone spojeve C,
- za ugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U12V/aa )h=10 mm).

|2ce| 26@| z66| 26a = - - = - - - - - - - - = - - - - - = . _ = - - - = [z66 ||2 266 | 2 53¢ 20
” 2000 (1000)
8820 ege —____.____ I O O |
s . I I I R N A
' SKLOP BEZ DETALJA
&.0361 ] Jus c.8o.500] - 350
i \ \ | Standard | Obrada Masa
. = ] Integral Topola g
?o, . &
W Konzolni stub 0 5|
4

od 2U profila U12V

100400




Ploéice za uzemljenje privaruju

se na istu nozicu Svakog U profila

100500

f [
! ~ X e |
* — !
i I !
; DETALJ - 1485
i| eo WP ®19 u 14
et E
&) minimalra_debljina’
yora I'mm, " 12oo
DETALJ. _
~ .
VA NNNYAN 7\ AN N\ ANNNVAN N N\ 4 AN
] A4 N\ AN )4 )
20 || 2ec| 2ce| 2eq| 2c8 - . - - - - - - - s - & . a - - | =es|2ee nm 266 | 2ce 548 20
7€20 % 1480
32.266+40+548= Bloo
P
2
Z
s L -]

&

R

TR

aorne

DELOVI SKLOPA:
- U nosati 14, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
- Okrugli Eelik @ 19, prema JUS C.B3.411.

- Ploica za uzemiljenje 50x50x6 od &elignog lima (2 kom.).

NAPOMENA:

- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- za suteone spojeve C,
- za ugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:

- Vruée pocinkovano 6810 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO} UTISNUTA: xx U14/aa (h=10 mm).

SKLOP BEZ DETALJA

¢.0361 {Jus c.Bo.500] o

355

| Standard | Obrada

Masa

Integral Topola

Konzolni stub
od 2U profila U14

8
2
&
)

100500




Bk s sore | = | 100600

Plodice _za uzemifenje privaruju
i i il
se na istu nokicu svakog U profila DELOVI SKLOPA:
- U nosati 14, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).

- Okrugli &elik @ 19, prema JUS C.B3.411.

- Plotica za uzemijenje 50x50x6 od &elitnog lima (2 kom.).

NAPOMENA:

< . ) - Klasa varova prema JUS C.T3.010
- za suéeone spojeve C,

TA
182, - 2a ugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

’ m Ve 1 oom :
PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U14V/aa (h=10 mm).

un

\// LN ,_N\| Nl VO VAN \~f‘ \/I\\// \\/W\N/AI\Z\\V —

&

J
- - - - - - - - - - - [v - - - - - D) - = - = - - - - |26¢ denn 266 58¢ 20
B 2
9520 } . 1480 2000 (1000)
ilce o _
SKLOP BEZ DETALJA
¢.0361 | Jus c.Bo.500{ - 430
Matcrijal | Standard__| Obrada Masa
J Integral Topola

© [21.09.95

Konzolni stub 5

|

od 2U profila U14V ._dcmmuo.c




etk stk | = | 100700

se na istu nozicu swakog U profila OBRADA: C\

Iﬁ‘\ W ,\\
DELOVI SKLOPA:
- U nosati 16, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).

i
==
! - Okrugli &elik @ 20, prema JUS C.B3.411.
- Plotica za uzemljenje 50x50x6 od teli¢nog lima (2 kom.).

Plotice za uzemljenje privarujt

Do osi Sipke '
7

18
kY

350

la— 1280
¢ NAPOMENA:

DETALJ
- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- za suéeone spojeve C,
- zaugaone spojeve D,

oo
_ POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g¢/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U16/aa (h=10 mm).

DETALS

265 266 ~m.m_ r{=1-Y 548 20,

20 || 2eG| 2ce| 26C [ RCE | = - - - - - -
1480

7820 s e
2000 (1000)

. 32.26C+40+548= oo - 1 1 L1 11
___________

g SKLOP BEZ DETALJA

£.0361 |Jus c.Bo.500] - 410
| Standard | Obrada Masa (kg)

| |

Integral Topola

B
3
N

©121.09.95

Konzolni stub 5

od 2U profila U16 ._Acwﬂuc.c




stk b so | = | 100800

Ploéice za uzemijerje privaruju
A

-
So .~ se na istu_noZicu Swakog U profila
7 DELOVI SKLOPA:

8~ - U nosati 16, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
- - Okrugli &elik @ 20, prema JUS C.B3.411.

|~

350

T

¥ - Plogica za uzemijenje 50x50x6 od geliénog lima (2 kom.).
1

NAPOMENA:
- Klasa varova prema JUS C.T3.010

1480 - za suteone spojeve C,
- za ugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:

- Vruge pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U16V/aa (h=10 mm).

DETALJ "
] i S AN TN Dl e S | ; o B R |
| A | | Bl |
2o lvesieca zeclece] o | = | o | ofal o) o] o] o] al o] e lal e i) o o] o] .M-R-_numnwn cs| zce ssc_ | =o
- »a.x:s.x_..~ 111
520 - 1480 [ ]
° _i._s_ | I A N AN A A B B |
S s o o S—— PP ioso ST —— SKLOP BEZ DETALJA
¢.0361 lJus c.Bo.500] - 495
4 ‘Materijal I Standard | Obrada Masa
= - B . Integral Topola m.
o m E Konzolni stub AR
Z od 2U profila U16V 10080




NTA SONTANE WREZET_ 100900

®2

U8

DETALJ

12co

VAN

AN YA YO

7\

268

1480

7620

3222664404548« Oico

25 kV, 50 Hz
OBRADA: @\

DELOVI SKLOPA:
- U nosati 18, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).

- Okrugli elik @ 21, prema JUS C.B3.411.
- Plotica za uzemijenje 50x50x6 od ¢eli¢nog lima (2 kom.).

NAPOMENA:

- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- za suéeone spojeve C,
- za ugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g/m* Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U18/aa (h=10 mm).

SKLOP BEZ DETALJA
480

¢.0361 JJus c.Bo.500| -

| Standard | Obrada Masa

Intrgral Topola

© |21.09.95

Konzolni stub 1]2]3]a]5
oanc_u_.o__:mcdm ._ccmoo




® 21

" se na istu_nodicu_svak

T

Plocice za uzemljenje privaruju

U profila

\ 12oo

VAN

Res

- 2

e | 2

i%:_

7620

266 | 268 548 20

N
o
e

32266 +404+548 = Bloo

1480

NESNNON

T

TAKTNE MREZE
kY, 50H | ™

NATA KO

>z

101100

osaen Q)

DELOVI SKLOPA:
- U nosati 20, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
- Okrugli telik @ 21, prema JUS C.B3.411.
- Plogica za uzemljenje 50x50x6 od ¢eliénog lima (2 kom.).

NAPOMENA:

- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- 2a sudeone spojeve C,
- zaugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g/m® Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U20/aa (h=10 mm).

2000 (1000)
_s_._____._ ] 1 [ |
11 L
SKLOP BEZ DETALJA
£.0361 Juus c.Bo.s00] - 540
Materijal | Standard | Obrada Masa (kg)
Intrgral Topola m
&
) Konzolni stub 0 5

od 2U profila U20

101100




20

DETALY

LERLS,

Plodice za _uzemljenje privaruju
D
" se na istu noticy svekog U _profila

\

101200

OBRADA: @\

DELOVI SKLOPA:
- U nosadi 20, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
- Okrugli ¢elik @ 22, prema JUS C.B3.411,
- Plogica za uzemljenje 50x50x6-od &elitnog lima (2 kom.).

NAPOMENA:

- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- za suteone spojeve C,
- zaugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vrute pocinkovane 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U20V/aa (h=10 mm).

26E =11

| 2o

- V_ - _lzee nmnnn
7

20 266! 265 | 266 266 - - - - -
9s20 8o 2000 (1000)
_zss_._ 1 O T T T O |
\iooo b 17T 17T 1§ T 17T 71T71]
- SKLOP BEZ DETALJA
Z €.0361 | Jus c.8o.500] - 660
4 | _Stendard | ‘Obrada Masa
= . Integral Topola |
/ ) 5
- . Konzolni stub o 0B
=

od 2U profila U20V ,_ow_ 200




stub

stub

; w KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE [ _ .—CN@OO
: | MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz
i — s '/ Il/ H SPECIFIKACIJA PRECKE PO RASPONMA R NAPOMENE:
Spoijea M - izgled, mesto i nadin pri ja tablice za ob: je portala definisani su
Y RASPON | ELEMENTI PRECKE %9»39 na criezu TR9-501. OBRADA:
i ; PORTALA| levi | sredni| desnl - U okvi kataloga ne nalaze se crte2i detaija, pa ¢e se za pobrojane detalje g
levi element F\ desni  efement V R M [mlom - fom.] _Sws ._._".mn"w_nvon oga n ) 221 del .x__ pi pobroj l
N R 800 |6ia10 - 8_IG1 1 -u detalja su navrtke M16x16 i M20x20 koje nisu u skladu sa
PAVA "AVAN _ 9,50 6 la10) - 7 |as 1 JUS, pa ih svuda treba zameniti navitkama M16x13 | M20x16.
4, e a 10,50 | 6 ja10] - slo0]
N * [ 1100 [7]os] - 7]a] 1 MATERWAL:
b W 115 |[6]a10 - 10161 1 - Celik €.0361 prema JUS C.B0.500 za sve L profile, okrugle $ipke i limove.
| | 1200 |7]aof . Gl ¢ A mvom..: (bez kolitina):
1250 [71G8) -1 - G2 1 - Vijci sa $estostranom glavom:
c. _ 1300 [8Go] -] 6ol 1 18x35/25 - 302803
=~ ! 1350 [sfaol-]-lola2] : - 128204 SKLOP BEZ DETALJA
= g, azl -1 - _§ xA /25 - 102825
E3 | T a2 1 - M16x50/25 - 102826
Re 800 do 1500 3 1 : | 1450 }oejaaf-].j10lG1] 1 -3 navitke M16x13 - 300604 24| Stub AR/M4 9450
= - : = e TR | 1800 10,011 . - j10;01) 1 - B16 - 114404 [23] Stub ARG 9050
" S | 1550 |9 a2f11]a7]9 [G2] 2 - Vijci, navrtke i elastiéne podioske - materijal i izrada prema Spisku mve...: eleme- oo Stub ARMZ 8650
ok S | 1600 |9 [a2]{11]a7]v0(a1] 2 nata iz ovog Kataloga. Kolitine su za svaki element portala
b : 1650 [10lat]11]az[10]a1 2 detalja starog Kataloga. 21] Stub ARM1 8250
1700 |9 ]a2]12/06] 9 [G2] 2 20 | Stub AG/M4 8450
x B : [r7so o Taal s [osalail s | -Kesa varova prome JUS C.T3010 KO w080
i Il e eloaieelod 2| RIS o s A ez
X
S 19,00 |6 [c2[ v (as[ofai] 2 17 Stub AG/MI 8250
| 1900 19/G2{13105110} Sooi
1930 J1w0la1]1s]as[t0la1] 2 POVRSINSKA OBRADA: 16] Sp A -
spojnica _spojrica_ 2000 | 9 |G2] 14]Ge] 9 G| 2 | -Vrue pocinkovano 15| Pretka A/G3 s
& 2050 151 - za sve profile, Sipke i limove 610 cm: 2n985
| 2050 19 1G2114104110 G1; 2 - za sve spojne elemente 380 g/m" Zn 98,5 14} Pretka A/G4 -
lev)_element srednyi element desni element | 2400 110 011 joa]10 6, 2 prema JUS C.E1.020 13 | Predka A/G5 -
ST T \Y/ y s Jajolulels al 12] Procha AIGE -
& 2200 |10]a1[15]as| 9 Ja2| 2
INININSN ININININ = = PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA NA SPOLJNJU POVRSINU 11 | Pretka A/G7 =
JEDNOG L PROFILA SA SPOLJNJE STRANE SVAKOG STUBA 10 | Pre¢ka A/G1 -
NA VISINI 3000 mm IZNAD DONJEG KRAJA: xx tip stuba iz tabele 9 | Pretka A/G2 N
DIMENZIJE STUBOVA ... /aa 3 | Protka A/GO
7 | Pretka A/G9
DIMENZWE STUBOVA | PRECKI PO TIPOVIMA,
SASTAV KONSTRUKCIJA | PRIMENJENI ELEMENT) 6 | Pretka A/G10
SPECIFIKACIWJA STUBOVA PO VISINAMA H .m 5 Stub A/M4 9450
T 4| Stub A/M3 9050
Stubovi A AG AR
Standardni jadani "
B visnA N | subow P iy & | 7 3| Stub A2 8650
R=1550 do 2200 ot . 400 400 ) 2| Stub AM1 8250
g m _— b. poz. | AG Jpoz | AR [ poz | 5 =3 a0 FS 1
8250 1) M| 17 M2 m ” A0 450 1100 Poz. Naziv detalja H
o3 H L60x60x6 | LE5x65x7 | L80x80x10
GI$ 9650 w M2 |18 | W |2 5 o6 s
w80 | W W [w[n c o1 Integral Topola
oo T ot | < 216 16 LASx45x5
9450 [ W4 | 20 | M4 | % o ] . %0
_ M Mq .m 4, 480 450 450 = 1]2]|3{4]5
S . L60x60x6 | L60X60x6 | L6O0XG0XG Kruti vo—.nﬂ— A
- : o 1 218 [0 216
1 o18 [0 216 A owmco




Stub

e 4 _
p2
spojnica b |/ [/ :
levi_element P, desni_element M
VAVAVAVAN
& a _
b m .
N 7N _
RaK00 do 1800m < _
~ i
63 % 1 _
K ! i
t
Il g
!,
\VAYAVES
spojnica spojnica
levi element srednji_element desni_element
/ /—\ A\
AVAVAVA

stub

R=1850 do 2700m

ﬁm

618

NAPOMENE:
- lzgled, mesto i nadin pri

ja tablice za je portala i su

SPECIFIKACIJA STUBOVA PO VISINAMA H

Standardnl |  Ojasani | Stbovi
VISINAH | stbovi | stubovi [P Zatezenie
B |poz. | BG | poz. | BR | poz.

7850 [ -1 -1 -1-
8250 1] Wi 7 [ W] 2
8650 w2 M2 | 18 w2
9060 [ W | 19 (W | 2
9450 [7] Me [ 20 [ w2

ELEMENT! PRE na crtezu TR9-501.

H%Mﬂm_ﬂ Tevi | sredni | MMM__ mvoﬂz_n., -u o.r<.m€ ovog kataloga ne nalaze se crtei detalja, pa ¢e se za pobrojane detalje

R M [mTomTomeTom elomn fkom} koristiti crtezi pod navedenim brojevima iz starog Kataloga.

o [poz Jom. -U 2ima detalja su navrike M16x16 i M20x20 koje nisu u skladu sa

*H'-"I “ EN I % “ JUS, pa ih svuda treba zameniti navrtkama M16x13 i M20x1 m._n
1 = e ex
|+n_ﬁl+ E e MATERIJAL:
|_u.8l% @ — ” “ - Celik €.0361 prema JUS C.B0.500 za sve L profile, okrugle 3ipke i limove.
1590 L7 spojnih el {bez koli¢ina):
| 1650 17]aef.|. a1} 1 - Viici sa destostranom glavom:
[ 1700 |8 fa2f-[- G2| 1 - M16x35/25 - 302803
s el e s e

18,00 a1 - |- ] - M16x -
l,-_slllﬂ 1ol s To2 - M16x50/25 - 102826

19,00 a1l 0[] & [az . waz.umzwzm navitke M16x13 - 300604
rlal..nw s Ta1]10[as] 8 o1 - Elastiéne podlodke B16 - 114404
L.mow s Ta2[11]ar 5 - Vijci, navrtke i elastiéne podlodke - materijal i izrada prema Spisku spojnih eleme-
Ine.'-o T Tai[11]a7] 8 To2 uw. n. iz owon xw.wm-_o_cm, ofi¢ine su za svaki element portala navedene u crtezima
| 20,60 | 8 | ja star aloga.
| 21,00 gifnjarlefai] 2 ! 4 o0
| 21,50 }8/aG2j12]G6]8 1G2] 2 - Kiasa varova prema JUS C.T3.010
| 2200 ai]12]as[ 8 G2 - za suéeone spojeve C,
| 2250 |9 ]a1}12]as| s [G1 - za ugaone spojeve D.
| 23,00 18 jG2]13;a5]8 |G2
| 23,50 19 /Gi]13jas]8 |G2 POVRSINSKA OBRADA:
2400 19 Gi1113iG51 9 jG1] 2 - Vruge pocinkovano 5
| 2450 [8]aG2l14]ca] 8 [G2] 2 - za sve profile, Sipke i limove 610 g/m"” 98,5

25,00 9 ]a1]14]G4 G2 - Za sve spojne elemente 380 g/m" 98,5

2650 |9 [ail14]cs at prema JUS C.E1.020 2.
| 2600 }81G2[15]G3] 8 [G2
2650 1910111516318 a2 PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA NA SPOLJNJU POVRSINU
L2700 19 la1/15]asl9 ja1] 2 JEDNOG L PROFILA SA SPOLJNJE STRANE SVAKOG STUBA

NA VISINI 3000 mm IZNAD DONJEG KRAJA: xx tip stuba iz tabele
DIMENZIJE STUBOVA .../aa

DIMENZWE STUBOVA | PRECKI PO TIPOVIMA,
SASTAV KONSTRUKCWA | PRIMENJENI ELEMENTI

£

m ﬁ B BG BR
| i |Dimenzije
" 500 500 500
o 700 700 700
o . 700 700 1200
* b L70x70x7 | L70x70x8 | 190x90x11
c 218 218 o218
c,_ LA5x45x5 | L45x45x5 | L50x50x5
d 700 700 700
s d, 700 700 700
k] . L70x70x7 | L70x70x7 | L70x70x7
a T 213 218 218
1, L45x48x6 | Lasxasxs | Lasxasxs

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
3| " WONCFANGG SISTEMA 25 kY. 50 e 102900
OBRADA: @\
SKLOP BEZ DETALJA
[ 24| Swb BRMS 9450
| 23| Stub BR/M3 9050
22| Stub BRM2 8650
(21| Stub BRA/M1 8250
| 20 | Stub BG/M4 8450
[19 | Stub BG/M3 9050
18 | Swb BG/M2 8650
17 | Stub BG/M1 8250
16| Spojnica B =
15 | Pretka B/G3 -
14 | Pretka BIGA .
13 | Pretka B/G5 .
12| Pretka B/G6 p
11| Pre¢ka B/G7 =
10| Pretka B/G8 .
9 | Pretks B/G1 =
8 | Precka B/G2 .
7| Precka B/GO .
6 | Precka B/GO :
[ 5] SwbB/MA 9450
[ a| swba/m3 9050
3| Swb B/M2 8650
[ 2] Swb /M 8250
1] Stub B/MO 7850
Poz. Naziv detalja H
8
Integral Topola g
5
Kruti portal B o._‘cmmu o.ou




NAPOMENE:

- 1zgled, mesto i nadin pri ja tablice za ie portala defini su
nacriezu TR8-501.

- U okviru ovog kataloga ne nalaze se crteZi detalja, pa ¢e se za pobrojane detalje
koristiti crte2i pod navedenim brojevima iz starog Kataloga.

- U crteZima detalja naznatene su navrtke M16x16 i M20x20 koje nisu u skiadu sa
JUS, pa ih svuda treba zameniti navrtkama M16x13 i M20x16.

MATERIJAL:
- Celik €.0361 prema JUS C.80.500 za sve L profile, okrugle Sipke i limove.

levi element

spojrica

sredni
desni elemes

<lelslel=[=l2f8

2j2islejelel

spojnih (bez kolitina):
- Vijci sa $estostranom glavom:
- M16x35/25 - 302803
- M16x40/25 - 128204

- M16x55/25 - 103023

&

Tl la]l=l

s[se[s[=lz]z[z]= [}

lal<l<lal
| B Ot

ol o

2[a[aje|eie[2[R]s[2[s[ai2|R|BI2|R]R]2(R]8|2(E

10

S e oo

H88EEEE8338840

ki

N

NN\

stub

R=2800 do 3600m

SPECIFIKACUA STUBOVA PO VISINAMA H

i
i
i

¥
5

FAVAYAN

F

;

.

3
2
©

"
&
8

3
L
e

S
t¢{ss[=(s]~

[ElBiE= S

- navrtke M16x13 - 300604
- Elastiéne podioke B16 - 114404

- Vijci, navrtke i elastitne podloske - materijal i izrada prema Spisku spojnih eleme-

nata iz ovog Kataloga. Koli¢ine su za svaki element portala navedene u crteZima
detalja starog Kataloga.

- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- 2a suéeone spojeve C,
- za ugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 2
- za sve profile, Sipke i limove 610 gim" Zn 98,5
- Za sve spojne elemente 380 g/m" Zn 98,5
prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA NA SPOLJNJU POVRSINU
JEDNOG L PROFILA SA SPOLJNJE STRANE SVAKOG STUBA

NA VISINI 3000 mm IZNAD DONJEG KRAJA: xx tip stuba iz tabele
DIMENZIJE STUBOVA ... /aa

DIMENZIJE STUBOVA | PRECKI PO TIPOVIMA,
SASTAV KONSTRUKCIJA | PRIMENJENI ELEMENTI

= .

m / <, ce cR

| W |Dimenzije
a 600 600 600
. 920 920 920

5 . 920 920 1300

» b 1L90x80x10 | LBOX80x10 [L100x100x10
c LASx45x5 L45x48x5 | L4Sx45x5
[ L45x45x6 L45x45x6 L55x55x6
d $20 920 920

] d, $20 920 920

.m . L80x80x10 | L8Ox80x10 | L80x80x10

a 1 L50x50x5 | L50x50x5 | L50x50x5
h LaSxdcxs | L4Sx46xE | LASx46x5 ]

E MREZE

103000

MONOF 50 Hz
OBRADA: 0\
SKLOP BEZ DETALJA
Stub CR/MA 9450
Stub CR/M3 9050
Stub CR/M2 8650
Stub CR/M1 8250
Stub CG/M4 9450
Stub CG/M3 9050 103017
Stub CG/M2 8650 103016
Stub CG/M1 8250 103015
[ & 103014
Pretka C/G3 - 103013
Pretka C/G4 - 103012
Pretka C/GS - 103011
10 | Predka C/G6 - 103010
9 | Pretka C/G7 - 103009
8 | Preika C/G8 - 103008
7 | Pretka C/G1 - 103007
| 6| Proéka C/G2 - 103006
5| Stub CM4 9450 103005
[ 4] Swb CM3 9050 103004
3| Stub C/M2 8650 103003
lln... Stub C/M1 8250 103002
_IJ Stub C/MO 7850 103001 ]
Poz. H Broj detalja

Integral Topola

Kruti portal C

© ]21.09.95

103000




levi elernent

spojnica

desni element

ﬁ R21300 do 1500m
1

levi  element

" Je

Spojrica. pdpoinica

srednji elernent

desni _element

Rx1550 do_2200m

615

|

NAPOMENE:
- lzgled, mesto | nadin pri ja tablice za portala definisani su
SPECIFIKACIJA PRECKE PO RASPONIMA R :ncn:wmc TRO-501.
RASPON | ELEMENTI PRECKE [spaunical - U okviru ovog kataloga ne nalaze se crtezi detalja, pa ¢e se za pobrojane detalje
PORTALA[ "lovi | srednji | desni koristiti crte2i pod navedenim brojevima iz starog Kataloga.
R [m] [poxoan [pee Jozn ez - U crtetima detalja naznadene su navrtke M16x16 i M20x20 koje nisu u skladu sa
130 [7]ae|-1-]7 JUS, pa ih svuda treba zameniti navrtkama M16x13 i M20x16.
[T [Tlee]-[-[s
|.u~wlwm [efe2[ - |- [ MATERWAL:
s _[elo1[-|-|s - Celik €.0361 prema JUS C.B0.500 za sve L profile, okrugle Sipke i limove.
$00 [ofat}-[-]» - nih (bez koli¢ina):
5,50 s [a2]w0la7| 8 - Vijci sa Sestostranom glavom:
00 |8 Ja2]0]ar| 9| - M16x35/25 - 302803
1400 L8 102]%0,0709 - M16x40/25 - 128204
| 185 19 lail10]a7]0 - M16x45/25 - 102825
| 8402} 111a6]8 | - M16x50/25 - 102826
[sa2[11]ce] o] - Sestostrane navrtke M16x13 - 300604
9 Jla1[11]as] o - Elastiéne podiodke B16 - 114404
s |e2[12]as] 8 | - Vijci, navrtke i elastiéne podiodke - materijal i izrada prema Spisku spojnih eleme-
(e Jaz[12]G8] 9 | nata iz ovog Kataloga. Kolitine su za svaki element portala navedene u crtefima
9 [G1]12]as] 9 | detalja starog Kataloga.
Hm_lﬂﬂl.l - Klasa varova prema JUS C.T3.010
[8 Ja2]13]aa] e - zasud spojeve C,
[ 9 Ja1]13}a4] 9 - 2a ugaone spojeve D.
| 81G2114/G3] 8 |
Lo jo1]14/a3] 8 | POVRSINSKA OBRADA:

SPECIFIKACWA STUBOVA PO VISINAMA H

Standardni | Ojacani
VISINAH | stubovi stubovi
Al A1G | pz-
7480 w1 [w _W
7850 s | 2w |
- —
8250 Mils [w [
9650 L3 O TN KD
9060 W s w2
9450 Mo s Twe

- Vrute uoom:roﬁ.“‘.wo o 610 2y -
- za sve profile, sipke i limove 610 g n 98,
- za sve jne elemente 380 E.:m:u: 98,5
prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA NA SPOLJNJU POVRSINU
JEDNOG L PROFILA SA SPOLJNJE STRANE SVAKOG STUBA
NA VISINI 3000 mm IZNAD DONJEG KRAJA: xx tip stuba iz tabele

DIMENZIJE STUBOVA ... /aa
DIMENZIJE STUBOVA | PRECKI PO TIPOVIMA,
SASTAV KONSTRUKCWA | PRIMENJENI ELEMENT)
w /ﬁu At AG
| & |Dimenzije

a 430 430
a 1000 1000

a 1000 1000

@ [ L75x75x10 | LBOx80x10
o o6 o6
) L46xd5x5 | L45xd5xS
d 510 510

I] d, 1000 1000

2 . LTEx76x10 | L76x75x10

« [} 218 10
1, LS0x50x6 | L50x50x6

) KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
W MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - AOGAOO
OBRADA: @\
SKLOP BEZ DETALJA
| 21| Stub A1G/M4 9450 | -
[ 20 | Stub ATG/M3 9050 | -

19 | Stub ATG/M2 8650 | - 103119
[ 18| Stub ATG/M1 8250 | - [615,30] 103118
17| Swb A1G/M5 7850 | - |587,40] 103117
16 | sSwb ATGMe 7450 | - |s6520] 103116
15| Spojnica AT - - _|3790] 1oa118
14| Pretka A1/G3 - | 7500 |s4a,60] 103114
13| Pretka A1/G4 - | 6000 J385,10] 103113
12| Protka A1/G5 - | 4500 |266,10] 103112
11| Pretka A1/G6 = | 3000 [177,10] 103111
10| Pretka A1/G7 - | 1500 | 87,60 103110
0 | Precka A1/G1 -_| 7500 |578,40] 103109
8 | Precka A1/G2 -_| 7000 [551,80] 103108
7 | Pretka A1/G0 - | 6500 |520,40] 103107
[ 6| SubATMA 9450 | - [660,10] 103106
5 | Stub ATNS 9050 | - |634,00] 103105
EEDNL 9650 | - [612,50] 103104
[ 3] Stub AW 8250 | - |585,70] 103103
2| Swb AW5 7850 | - |569,00] 103102
1] Stub A1Ms 7450 | - |538,00] 103101
Poz.| Naziv detalja H L ] Masa | Broj detalja
Integral Topola m

&
Kruti portal A1 od,ow d«c.o...




A
— 3 | UGG e AN ) - | 103200

spojnica spojnica
. - lzgled, mesto i natin pri ja tablice za je portala defis i sU
levi element srednji element desn/ element na crteu TR8-501.
\ ) - U okviru o<mn ronn“w_oow ne nalaze se crtei nm.m_wu_.\vn _nw se za pobrojane detalje BBHAH O\
koristiti crte2: p deni jevima iz starog Kat &
H%Mﬂnvz; MENT P e mvo.uq IcA - U crtezima detalja naznatene su navrtke M16x16 i M20x20 koje nisu u skladu sa
fovi | siocn| desnl JUS. pa ih svuda treba zameniti navrtkama M16x13 i M20x16.
R [M] [orfemm[poz]oenfpoz]oan] oM.}
1900 |s{a1]{s jaef7 Ja2] 2 MATERIJAL:
B B 3 O R o - &elik ¢.0361 prema JUS C.B0.500 za sve L profile, okrugle Sipke i limove.
[ 2000 [77]a2]0]a7 G2] 2 g : Lo
2050 |8 la1]w0]ar|7 (02| 2 . spojnih {bez
e ——t - Vijci sa $estostranom glavom:
x 2100 | s(ai[i0]G7 a1 2 - M20x45/30 - 139706
| 2150 |7 [G2]11]a6] 7 |G2 2 - 138503
20 |s|at[vfas]7 az] 2 . v_ 0x08/30 _wwmmm
R=%00 do 27,00 2250 [s[a1]11]as 1 - M20x £
20 do 27,00m 22.00 | 7 [az]12]as Wu “ - Sestostrane navrtke M20x16 - 301011
dmalqﬂ?_ﬂﬂll 02 > - Elasti¢ne podiodke B20 - 301012
(2 24.00 51 - Vijci, navrike i elastiéne podioske - materijal i izrada prema Spisku spojnin eleme-
| 2400 18 la1j12ia5]8 ja1 N =umm iz ovog Kataloga. Kolitine su za svaki element portala navedene u crte2ima SKLOP BEZ DETALJA
| 2450 17 162]13lG4]7 [G2f 2 detalja starog Kataloga.
2500 |8 G1]13[ae G2 2 21 h.:v B1G/M4 9450 - 879,40 103221
| 2550 |8 [at1]13]a4 G 2 - Klasa varova prema JUS C.T3.010 20 | Stub B1G/M3 9050 - ]851,70f 103220
| 2600 [762]14lasf7a2] 2 - za sueone spojeve C, 19 | Swb B1G/M2 8650 | - [81a,70] 103219
B {3 anias T lae 2 + 2a ugaone spojeve D. 18 | Stub BIG/M1 8250 | - |78690] 103218
—== = POVRSINSKA OBRADA: 17 | Stub B1G/MS 7850 | - |7a8,40] 103217
. T -Vrute pocinkovano St gl s 16 | Stub B1G/M6 7450 | - |721,80] 103216
- za sve profile, $ipke i limove [} 'n 98, 15 B1 - - 103215
= 0| 14./ ’/ A - - za sve spojne elemente 380 g/m* 2n 98,5 14 | Pretka B1/G3
prema JUS C.E1.020 =
N TAVAY, 13| Procka B/G4 z
“_ PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA NA SPOLINJU POVRSINU 12 | Pretka B1/G5 -
JEDNOG L PROFILA SA SPOLJNJE STRANE SVAKOG STUBA 11| Preéka B1/G6 =
R NA VISINI 3000 mm IZNAD DONJEG KRAJA: xx tip stuba iz tabele 10 | Pretka B1/G7 -
f DIMENZIJE STUBOVA ... /laa 9| Pretka B1/GH .
LN < 4 DIMENZIJE STUBOVA 1 PRECKI PO TIPOVIMA, 8] Protka B1/G2 =
V " M SPECIFIKACIJA STUBOVA PO VISINAMA H SASTAV KONSTRUKCKIA | PRIMENJEN! ELEMENT! 7| Pretka B1/GO - | 8500 [882,30] 103207
6| Stub BI/M4 9450 - |853,70 103206
= | 6| )
Standardnl |  Ofatani Tip -
V > m _ VISNAH | “subov | stubowi .m y Bl BIG m Stub N“nw 9050 “ﬂﬂu “aauom
(4 imen: Stub 8650 * i 03204
=~ ~ n_. ﬁlﬂ.ﬁhmr 0 520 520 3| Stub BIMI 8250 | - |763,90] 103203
g \ | w12 Tws 7 i 1200 12% 2| Swb BIMS 7850 | - |727,60] 103202
. E} a 5] -
3 ! _ wi| s [w ] 2 i = T 1] Stub B1/M6 i _ 7450 700,70 103201
/] = | M2 | 4 (M2 19 i o | own ] Poz.| Naziv detalja H L | Masa | Broj detalja
1 W | 6 | M |20
¢ L50x50x6 | L55x55x6
N Me | 6 | Ma | 21 i ™ 1 12 ] HB»GWH&- H,@—oc—& M
= d, 1200 1200 5
1, 5 o L80x80x12 | L80x80x12 215
a 1 o18 [0 . 01 415
_ 1, LE6x55x6 | L55xS6xE / Kruti uO-.,—ﬂ_ B1
3 10320




KATALOG. ELENENATA KONTAKTNE MREZE
3 | M iRsekinge sereun v sh e | = | 103300

NAPOMENE:
- lzgled, mesto i nagin pri ja tablice za obal je portala definisani su
RASPON ELEMENT! PRECKE spomica] M@ crtetu TR9-501.
. B PORTALA| 'ev | srednji element | desni c1 -u Jr_\.m«: ovog kataloga ne .:n_nNa. se n;mn. detalja, pa ¢e se za pobrojane detalje OBRADA:
Spoinka Spojnica R [m] [ Tewi | Gesni |element] (korn.] koristiti crteZi pod navedenim brojevima iz starog Kataloga.
T— z]ozn. Tozn | poz.Jozn. poz.Jom. ) - U crtezima detalja naznatene su navrtke M16x16 i M20x20 koje nisu u skladu sa
n n 4 34 :
y e sredy a»ai:/ . desny_element O s [at 0] ar s 1o 2 JUS, pa ih svuda treba zameniti navrtkama M16x13 i M20x16.
2480 17 (G2} \iz1G6°] 17 1G2) 2
2500 [e]ai] [12*as| [7fo2| 2 MATERIWAL:
EEED 2los | [ le] 2 - Cellk C.0361 prema JUS C.B0.500 za sve L profile, okrugle 3ipke i limove.
| 2600 [7]c2] 9 [cs| o [ae|7 Ja2| 3 iman spojnih {bez koli¢ina):
[ 2650 | s a1] 9 [as] e jas[7 [a2| 3 - Vi sa Sestostranom glavom:
11 - x4 -
| 2700 | 811,008 0GOS af) 3 - M20x50/30 - 138503
| 27,50 | 71G219 |a8]1/Ge}7 |62} 3 M20x55/30 - 103222
| 2800 j8la1]9 laslt1/a6]7 1G2] 3 - M20x60/30 - 138504
Re2400 do 2550 m [ 2850 [s]a1]9 [as[11fas[s[a1] 3 - M20x65/30 - 103322
2000 | 7 |a2] 11]asf11]asl 7 lo2] 3 - Sestostrane navrtke M20x16 - 301011
oig 2550 [ o [a1[11]as]1]as] 7 Jaa] 3 - Elastiéne podiotke B20 - 301012 SKLOP BEZ DETALJA
B 11 11 ]ael s a1 3 - Vijci. navrtke i elasti¢ne podlodke - materijal i izrada prema Spisku spojnih eleme-
%00 |sla asl11]asl s [a
lluouule 7 [62[13 a4l 11 |as] 7 (a2 3 :En_.ﬁ ovog x_mAB_o.cP olitine su za svaki element portala navedene u crteZima 21| Stub C1G/M4e 9450 -
3100 | s [at1[alael11[ae[7 (2] 3 detalja starog Kataloga. 20 | Stub C1G/M3 9050 -
| 3150 |slatji3jaajirjcels ja1] 3 - Klasa varova prema JUS C.T3.010 19 | Swub c1G/M2 8650 .
! 5200 ['7aalvs a3 T4l 7 Taal 5 - 2a suceons spojeve C, 18 | Stub CiaMi 8280 | -
[ s250 17la2]1sladlislaels ﬂH_ 3 * 28 ugdons pojeveD. [77] Swb cioms 7850 | -
v 1] 3
NVAYAVE S350 7 as] 4 fas]ralasl 7 Jaa] 3] POVRSINSKA OBRADA: 6] Swb Clame T |
= 400 T8 fa1[14] - Vrute pocinkovano 5 15 | Spojnica C1 = -
| 3400 U RLICTIREALLY A1 S - 2a sve profile, $ipke i limove 610 gym’ Zn 98,5
| 34,50 G1 Q3}13164]8 1G1} 3 - za sve spojne elemente 380 g/m* Zn 98,5 14 ] Pretka C1/G3 - | 9000
spopica spojnica spajnica | 3500 17 1021141G3)141G317 j621 3 prema JUS C.E1.020 13 | Pretka C1/G4 - | 7800
sredni sredn w"” L] M“ “n .Mlmfulu..“!“+ ” “ PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA NA SPOLJNJU POVRSINU 195 - 7500
levi | i i i — — 11| Pretka C1/G6 - 6000
\EJ \Fmﬁﬁ/ desnl eement desni_element * SREDNJI ELEMENT OD JEDNOG DELA JEDNOG L PROFILA SA SPOLJNJE STRANE SVAKOG STUBA gt e
. NA VISINI 3000 mm IZNAD DONJEG KRAJA: xx tip stuba iz tabele r X C1/G8 = 4500
DIMENZIJE STUBOVA ... /aa 3 a G1/G1
7 | Pretka C1/G2 - 8500
DIMENZIJE STUBOVA 1 PRECKI PO TIPOVIMA,
SASTAV KONSTRUKCIJA | PRIMENJENI ELEMENTI 6] Stub C1/M4 9450 | -
SPECIFIKACIJA STUBOVA PO VISINAMA H = 5] Stub C1/M3 9050 | -
Tip 4| Stub C1/M2 8650 -
Standardni | Ojatani _w ct c16 -
% VISINA H stubovi stubovi @ |w Stub M“ﬁw 5250
. . 650 €50 Stub 7850 | -
: R= 2600 do 3600m S8 Bk ., 1400 1400 1] Stub C1/M6 7450 | -
: w1 £ 1406 1400 Poz Naziv detalja H | L
i Gi$ i o] I b |L100x100x10[L100x100x12]
w19 ] e | Lasudul | Labadtas Integral Topola 8
CRER | Lstxssxs | Lssassxs g
- — d &
ol . I i o ol1]2]s]a]s
8 [ e [vioox100c10]L100x106x70 N Kruti UO;N_ C1
a ] L50x50x5 | L5OX50x5 \ /i
. Leoueoss | Lommeoe ] \ 4



KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
e 3 | “oNGrizioe sireun 2> wso e | = | 103400

4 4 ) S A DELOVI SKLOPA:
N Z Iml\l - U nosadi 6,5 prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
== - Okrughi &elik @ 13, prema JUS C.B3.411.
- Pritvrsne plote 360x130x8 od ¢elitnog lima (2 kom.).
2740

NAPOMENA:
- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- za sudeone spojeve C,
za ugaone spojeve D.
e e s et i e e et ey e ———] POVRSINSKA OBRADA:
Sy : T - Vruée pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020
R\ : PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx 85/aa (h=10 mm).
el A
‘ DETAL) B
F ¢ 13 X 3003
1 19 ¥
5 “— _ Vareno 1_
» ! \ 1500 (500
! £ - < < _._.._._.__ ] ] I 11
| — 1 I T
ot |\|l| ¥ ; ) _— “ .\< 7 i — @ SKLOP BEZ DETALJA
[ N\ 222 N &.0361 JUS C.80.500 : 50,50
Mereno po osi U 65X 27 _ i L / v Materijal Standard Obrada 7 Masa
f T Integral Topola 2
4 = -
Lim 360 X130Xx 8 £\ N
0 nxus \ Nosac opreme 65 o[ [z[s]+]s
¥/ na krutom portalu 103400




103500

OBRADA: @\

DELOVI SKLOPA:
- U nosadi 8, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
- Okrugh &elik @ 15, prema JUS C.B3.411.
- Pridvrsne plote 360x130x8 od Seliénog lima (2 kom.).

NAPOMENE:

- Ovaj nosat se mo2e primeniti i kao nosat potpornog izolatora, kada
potporni izolator nije u vertikalnoj osi stuba portala, veé treba da se nalazi
izmesten na precki krutog portala. U tom siuCaju on se postavija na
pretku portala, zajedno sa svolim odgovarajuéim priévrsnikom, naglavce.

- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- za sudeone spojeve C,

- za ugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx 80/aa (h=10 mm).

So,  m __ = - - - - - - - - - - W \
T T T T T T T T 4_ I
e T N Lo R O R S _
7 i A | { | i [ ! | 1z N E
g - i i § ) i o i B G S S Ry K 1 Ti.i \ v
1 b= < 2 ey P AT sl g \ m .4
m VT oL e e o= ber o ] # E
\ K T iy L.
\ |4 / . ~._.¥ ]
“/// i f m m / _
2740
@\
DETALJ
5o w ; W ’ w
[ J\ _l DETALJ m
r ; Vareno ¢ 5Xx2953
| e |
i = 2 v.» A9 Lx4] JETOA
{ | i Vareno
3 L SETR Som = et ‘
N v ; Z ! . .
~ " . * L}
3 3 Q\, i 4 3 > o §
» - p =p A
- » A.\r / /O.m | _ “
| BN o = ,
- a TR - 4 1 e 3 X M N
ze > . !
i1/ . /L
* Mereno po_osi Ill.lw_i_ 2
&5 vareno po /| as U8 X273
e 30 Lim 360 X130X8
Vareno 0 15Xx110

1500 (500)
___\___i ] 1 1 1 ]
11 L
SKLOP BEZ DETALJA
€.0361 JUS C.B0.500 - 51,00
Materijal Standard Obrada Masa
Integral Topola m
&
Nosa¢ opreme 80 0 5

na krutom portalu

103500




KATALOG ELEWENATA KONTAKTNE WREZE
3 | RN SONAKNEMREZE | = | 103600
! : |
i N | |
L (RSeS| ..E awor Y/
&S — i - == % |
K - \\/bl Iml\ cmro«rmuowwwwa prema JUS C.B3.141 (2 kom.).

- Okrugli ¢elik © 13, prema JUS C.B3.411.

- Pritvrsne plote 360x130x8 od teliénog lima (2 kom.).
i NAPOMENA:
- Klasa varova prema JUS C.T3.010

- za suceone spojave C,

- za ugaone spojeve D.

s [ POVRSINSKA OBRADA:
/ - Vruée pocinkovano 610 g/m® Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx 85K/aa (h=10 mm).

DETALJ A DETAL B
0. ..JE |_A ‘ﬂ_ k) I
w N : il 0 13x2127 - - :
1 | _ T ema. |
e _QLH N \ _ E \ |
k| 3 ! 9 P — 1“
B Seg N - . 1500 (800
ﬂ-lz.,“._.\.\../f_lL . Al T B |
(e N : N CAL A ek LI I I
: VAR = 5 “ - w X ./ SKLOP BEZ DETALJA
] __ I\ ¥ &.0361 JUS C.B0.500 : 37,80
// U 65 X 1968 - . Materijal Standard Obrada Masa
- P—" Integral Topola m
b o o NOSAC OPREME 65K  [o+ttsts
_aim iicama] NA KRUTOM PORTALU ._owmoc_




OE ST A wso e | = | 104000

B, M5 = ot =4 " ;
——— pr T [
/ /I [ \\ + /J.J*
| —ee—i ’ — o
o y 3
Ao~ <TTS o S S NER
\ Cd e’ Saz S S SN2 L V4 S ~
A‘I—‘\ \ —t— \ 7
~ 7
Y 7 &6 ~ a1 ~
R Atk ..:L. u\Kl
4 2495
/P o |m|\
(V4 o
N
peras A eeran B
IIJ\ 2 RT _ . I’A
7 o] | *
RN YA
ot o ) foo 400 ”
N 2 N\ RGP 4z :
G N 7 | =
 —
-— 2 32 > H I -
Y !
I ~” !
vAsgro
vageno | 34 mEAE WG PO

OBRADA: @\

DELOVI SKLOPA:

NAPOMENA:

- Kiasa varova prema JUS C.T3.010
- za suéeone spojeve C,
- za ugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g/m® Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx A/aa (h=10 mm).

- U nosati 12, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
- Okrugli &ekik @ 14, prema JUS C.B3.411.

1000 (500)
SKLOP BEZ DETALJA
£.0361 JUS C.B0.500 - 75,50
Materijal Standard Obrada Masa
Integral Topola m
Nosaé M_ -
obilaznog voda

104000 |

na krutom portalu A




KATALOG ELEMENATA XONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz = .—Oh.— QO

)%
.30

a0

2

2785

0[] ~~

120

DETALJ D

X DARS

F=le

5$

oo Y

DELOVI SKLOPA:
- U nosadi 12, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
- Okrugli &elik @ 14, prema JUS C.B3.411.

NAPOMENA:

- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- za suteone spojeve C,
- 2a ugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkavano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx B/aa (h=10 mm).

vanewo i34 WERGHQ P Of)

SKLOP BEZ DETALJA
JUS C.B0.500 - 84,00
Materijal Standard Obrada Masa
Integral Topola m
Nosaé 5
obilaznog voda 2 -

na krutom portaluB | 104100




104200

15, 45 = = = = 2 » 2 x =z =z H =z =z =z z 145 15
w iy ¥ S =3
Sl /] N 1l 2= RN
3 = b —o—] 4 }]| WA
] ) P P ~ P2 A0S ’ S/ Pl Pl A_ b
—/ L q’!\\ N Ngr Rl LA ot Ol e T T Sne N, \ N
A L hkrtring \ e &
\ - <
w N ’
~ T ~ L o
» 30 905 \l.\ 337
2930 e
NA 87
PO
Vo
\/ [~
&
DETALJ D
KA sl | m
* - !
\ | ik |
. o \. N foo
/ R 7 i%e [ o
o .\,eo ® LY
. L
I
o |
|+| 32 > _ - | ..+u
i i aal v
vasewo | 34 MEREWQ VO 241 YANMHNO

DELOVI SKLOPA:
- U nosati 12, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).

- Okrugli telik © 14, prema JUS C.B3.411.

NAPOMENA:

- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- za suteone spojeve C,
- za ugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g/m* Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx C/aa (h=10 mm).

1000 (500
i ———————
I T A B B
SKLOP BEZ DETALJA
¢.0361 JUS C.B0.500 . 88,50
Materijal Standard Obrada Masa
Integral Topola m
Nosaé .M_
obilaznog voda =

na krutom portalu C

104200




PtaZice za uzemljenje privaruju

'\

104400

Ispunu pasie sedenja saviti i zavariti

od 2U profila U14

104400

g ]
& OBRADA:
. §
: . "_. DELOVI SKLOPA:
- U nosaéi 14, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
* - Okrugli &elik @ 19, prema JUS C.B3.411.
: , - Plotica za uzemijenje 50x50x6 od ¢eliénog lima (2 kom.).
. . ' w NAPOMENE:
o n - Ovaj stub se mo2e izradivati presscanjem konzoinog stuba od 2U profila
w “ u U14 (100500). Donji deo oznatava se dodatnim slovom A (104400A), a
a : l.n gornji siovomn B (104400B). Primenjuju se ravnopravno.
2 : - Na stubu 1044008 treba umesto plotice za uzemljenje izbuiti jednu rupu
o f | 2 17, kako je na crtetu naznaeno.
.m : - Ako se stub 104400 izraduje nezavisno od stuba 100500, izraduje se kao
“ ' i 104400A.
28 9
3% g POVRSINSKA OBRADA:
o : . \E Stud U 14 - 100501 - Vruée pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020.
- K20
] " Rupe $7 | PROIZVODNA QZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U14A /xx U14B/ (h=10 mm).
U MM -
.../ 1 i / .m
/ '
. . DETALS A
.....Ea u-maen
‘ m bz . V] .m
3
2 m X 8 " (10000) 2000 (1000) R
) 8 = _s._;._ I
o
| & SKLOP BEZ DETALJA
g , i # —t ¢.0361 JUS C.B0.500 - ~177
_ .m Materijal Standard Obrada Masa
-yl
! 2 Integral d.o.o. Topola m
8 350 350 8 &
N » [
Stub za sidrenje 0 5




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz | ™ ._chmco

e .
] OBRADA: @\
| i
: : !
_m DELOVI SKLOPA:
" r - U nosadi 16, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
' - Okrugli telik @ 20, prema JUS C.B3.411.
- Plotica za uzetmijenje 50x50x6 od &elitnog lima (2 kom.).
) - NAPOMENE:
' - Ovaj stub se moZe izradivati presecanjem konzolnog stuba od 2U profila
. U16 (100700). Donji deo oznatava se dodatnim slovom A (104500A), a
gorniji slovom B-(104500B). Primenjuju se ravnopravno.
. ' g - Na stubu 1045008 treba umesto plo&ice za uzemijenje izbusiti jednu rupu
= & 17, kako je na crteu naznateno.
3 & " - Ako se stub 104500 izraduje nezavisno od stuba 100700, izraduje se kao
M R ' Stub UIs-100701  104500A
o
mm ' : POVRSINSKA OBRADA:
MM o -~ - Vruée pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020.
2 G g PO
JE I d PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U16A /xx U16B/ (h=10 mm).
oE | /mm 917 .
m 2 ' i DETAL) A
Hu/ v i 1 Linije secenja
A
.I./-/
"
. .
? v P77zE § g
] M N (10000) 2000 (1000) R
* g | § _z._s__
2 '
< ~
I | 8 2 3 SKLOP BEZ DETALJA
|
b
: €.0361 JUS C.B0.500 - ~205
gl 2 § Materijal Standard Obrada Masa (kg)|
b4 k|
, s Integral d.o.o. Topola m
' 5 .
1 i ] Stub za sidrenje 0
Mﬁ 20 oo Abcac posle selenja soviti 1 zavariti _— 0 415

od 2U profila U16 ,_donhmco




cavi od lima 2 mm

KATALOG ELEMENATA KONTAKT
MONOFAZNOG SISTEMA 25

Lt | = | 106000
]

106020

OBRADA: @\\ mw\

ograni¢enja visine
() 600 (II) 900

DETALJ A
106000 106020 -
, PRIMENA:;
- 4 rlﬁbwu sy - Skiop 106000 se primenjuje za saobracajni znak @ 600 mm,
o Y - a skiop 106020 za saobracajni znak @ 900 mm.
{ CTET
8 5 _a DELOVI DETALJA: .
" b i A b\ a) éeliéna cev bez 3ava 48,3 x 2,6 ili 51 x 2,6 prema JUS C.B5.221, 1 kom.
o . vi 43 ~ ] b) postolie 200x200x10, €.0361 prema JUS C.B0.500. 1 kom.
s b ¢} pritvrsna rebra 60x40x5, €.0361 prema JUS C.B0.500, 4 kom.
] | b d) MOr_oumo cevi, preénik prema preéniku cevi stuba, debljine 2 mm,
Rupe J«u m_ 8 .0130 prema JUS C.B0.500, 1 kom.
//. . - ! | NAPOMENE:
—_ i ~ - Var pokiopca cevi obrusiti pre nanodenja osnavne boje.
2 H
| 1 - Elementi (M16) pri¢vriéenja stuba na temelj pripadaju temelju.
S ) _ )
& LT 40 —_
HH ' POVRSINSKA OBRADA:
,,m ! ' 200 - Posle giscenja povrdine od eventualne primarne korozije i nano$enja osnovne boje,
— stub obojiti kako je naznaleno na crtezu plavom bojom prema RAL 5017 i belom
m m : i) 30 bojom prema RAL 9016.
! -] {
—— u“r..l — I»Iol_ ! .. PROIZVODNA OZNAKA {PQ) UTISNUTA: xx 106000 (h=6 mm).
g :
3
q
5
&
A _ 1000 {200 N
" |
Il i |
8]
SKLOP BEZ DETALJA
/ \K ¢.1212 JUS C.B5.021 |bedavna cev prema JUS C.B5.221|] -~12,0
. Materijal Standard Obrada Masa ?E.
Integral d.o.o. Topola m
Stub saobraéajnog znakal®
AA 011j]2]1314}5

106000




T

198

PRESEK A-A

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
W MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - ._wm._ OC
B8 _‘Q —e
. *
N N
1 !
_.v =
B /
A_ 502 -_
-2 _s%_._ 1000 (500)
9 | Kosa podioZna plotica 18 Celik 8 {121103)
8 | Elasti¢na podlogka B16 Celik 16 (114404)
7 | Navrtka M16x13 &elik 16 (300604)
6 | Vijak M16x55/35 Celik 8 (304303}
5 | Vijak M16x45/30 Celik 4 (135705}
4 | Vijak M16x35/25 Eelik 4 (302803)
3 | Podmetat Celik 8 138103
2 | Gornji ugaonik Lelik 2 136102
1 | Donji ugaonik gelik 2 138101
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja
L Intrgral d.o.o. Topola 2
FRESERB-A Priévrsnik nosaca pot- w d —+

pornog izolatora od 2U
profila za kruti portal A

[138100]




ATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
3 :o%:zgmm; m_A:_ 50H, [ ™ ._wmmoo

_ NAPOMENE:
A B
_|’ Ko _.’ [ o * Detalj 138201 prikazan je na zajednidkom crte3u detalja 138101.
| . r ** Detalj 138202 prikazan je na zajedniékom crie?u detalja 138102.
: - .
|
1 = L@.
! :
A /@ 8
1 A H
L
!
. 716
[ 1

" 1000 (500 .
198 - 80 TiE&
- 9 | Kosa podloZna ploéica 18 Zelik 8 {121103)
8 | Elastiéna podloska B16 dellk 16 (114404)
| 7 | Navrtka M16x13 Zelik 16| (300604)
B 6 | Vijak M16x55/35 Zelik 8 | (304303)
5 | Vijak M16x45/30 Eelik 2 | (135705)
4 | Vijak M16x40/25 Selik 6 | (128204)
3 | Podmetad colik 8 138103
2 | Gornji ugaonik delik 2 138102 *
Ee- |1 Donji ugaonik Zelik 2| 138101+
f Poz. Naziv detalja Materijal  [Kol.| Broj detalja
L “ Integral d.o.o. Topola B
| 3
0 5
orEsER AA —— pornog izolatora od 2U
profila za kruti portal B ._wmmoc




000

198

PRESEK A-A

Skiop | Portal
138300 | C
138400 | Al

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
3 go%%;Nszm; kV, 50 Hz | = 138300
| 138400
NAPOMENE:

* Detalji 138301 i 138401 prikazani su na svom zajednitkom
crteZu detalja 138101.

** Detalj 138302 prikazan je na zajednitkom crte2u detalja 138102.

000 (500,

(nc @ A

9 | Kosa podiozna plocica 18 Tollk 8]8] (121103) |
3 | Elastiéna podioka B16 Tollk _ |16]16] (114404)
7 | Navrtka M16x13 Zollk _ |16]16] (300604)
6 | Vijak M16x55/35 Zelik 88| (304303)
5 | Vijak M16x50/30 Eelik 22| (138303)
a | Vijak M16x40/25 Telik 6]6] (128209
3 | Podmetat olik 8l8]| 138103
2 | Gornji ugaonik Cellk -12 138402
Gornjl ugaonik Eelik 2| - 138302 **
1 | Donji ugaonik &elik -12 138401 *
Donji ugaonik Selik 2] - 138301 *
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
Pri¢vr. nos. obilaznog w -
voda za kruti portal

1 wmwoo




e — g

3
® B3O
Y

>

P &

PRESEK A-A

.
-“@lv

|

b
RE
B

Lo

1
E
g
?

PRESEK B-B

138500

Skiop | Portal A B
138500 | B1 748 220
138800 | C1 968 218

NAPOMENA:

i} 138600

* Detalji 138501 i 138601 prikazani su na svom zajedni¢kom

crte3u detalja 138101.

1000 (500

A —————

(h B1 (i) C1

m g
3
11 | Kosa podloZna ploéica 18 ooﬂx 8{8 (121103)
10 | Elasti¢na podlodka B20 Selik 818 (301012)
9 | Elasti¢na podiodka B16 &elik 8|8 (114404)
8 | Navrtka M20x16 &olik 8|8 (301011)
7 | Navrtka M16x13 Eelik 8|8 (300604)
6 | Vijak M20x60/30 Eelik 2|2 (138504)
5 | Vijak M20x50/30 Selik 6]6 (138503)
4 | Vijak M16x55/35 [ 8[8| (304303)
3 | Podmetaé Eelik 8|8 138103
2 | Gornji ugaonik Celik -2 138602
Gornji ugaonik Celik 2] - 138502
1 | Donijl ugaonik Celik -]12 138601 *
Donji ugaonik Eolik 2] - 138501 *
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
Pri¢vr. nos. obilaznog m -
voda za kruti portal

138500




>

139700

_

IXCTLT I

% 4 ¢

o6 010 ¢ 00 b ¢

NAPOMENE:

* Pozicije 4 i 5 primenjuju se alternativno:

| 139800

- pozicija 5 kada J <mﬁmx treba da se postavi kod spojnice

dva elementa pretke, a
- pozicija 4 u svim ostalim slutajevima.

Ukupna koli¢ina J vijaka iznosi uvek 4.

** Detalj 139802 prikazan je na zajedni¢kom crte2u detalja 139702.

**+ Detalj 139803 prikazan je na zajednitkom crtedu detalja 139703,

- Klasa varova prema JUS C.T3.010

A (I)B

- 2a su¢eone spojeve C,
- zaugaone spojeve D.
500
__..?_ N T T T T T 3
T 1P 1P 1T 1T 1 8 m
2|2
12 | Podlozna plodica 17 Tolik a14] (110104
11 | Elasti¢na podlodka B20 Celik 818 (301012)
10 | Elasti¢na podlo$ka B16 Eelik 8|8 (114404)
9 | Navrtka M20x16 &elik 8|8 (301011)
8 | Navrtka M16x13 &elik 16§16] (300604)
7 | Vijak M20x45/30 &ellk 8)8 (138706)
6 | Vijak M16x40/25 Celik 8|8 (128204)
5 | J vijak specijaini M16x260/75 Eellk 2 K 139705
4 | J vijak M16x265/55 Eelik -1 139804
J vijak M16x230/55 Eelik *1- 139704
3 | Telo levog pri¢vrsnika Celik -1 139803 ***
Telo levog pri¢vrsnika &elik 1] - 139703
2 | Telo desnog priévrsnika &elik -11 139802 **
Telo desnog pri¢vrsnika &elik 1] - 139702
1 | Nosaé pri¢vrsnika Celik -12 139801
Nosa¢ pri¢vrsnika Eelik 2] - 139701
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o0. Topola 3
Priévrsnik nosata opreme m -
za prec¢ku krutog portala

139700




yd

S

-

54

> 04 b b0 b 60106006

-

U

Sklop Portal A
139900 [+] 920
140200 (3] 1418

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
WONOFAZ0G Sistema 25 ki so - | = | 139900
1| 140200
NAPOMENE:

* Detalj 139901 prikazan je na zajednitkom crtezu detalja 139801.

** Detalj 140201 prikazan je na zajedni&¢kom crte?u detalja 140001.

*** Detalj 140202 prikazan je na zajednickom crteu detalja 139902,

**** Detalj 140203 prikazan je na zajednitkom crtezu detalja 139903,

-*Klasa varova prema JUS C.T3.010
- 2a suéeone spojeve C,
- 2a ugaone spojeve D.

R ARl
i
| 11 | PodloZna plotica 17 celik 414 110104)
| 10 | Elasti¢na podioska B20 Solik 8|8 301012)
9 | Elasti¢na podlogka B16 &elik 8|8 114404)
8 | Navrtka M20x16 telik 1] 301011)
| 7 | Navrtka M16x13 &elik 16|16
6 | Vijak M20x45/30 &elik 8|8 1397
5 | Vijak M16x40/25 &elik 8|8 126204) |
4| J vijak M16x285/55 Lelik -14 140204
J vijak M16x240/55 &elik 4] - 139804
3 | Telo levog pri¢vrsnika Cellk - |1 140203 *+++
Telo levog pri¢vrsnika &alik 1) - 139903
2 | Telo desnog pri¢vrsnika &elik =11 140202 *+*
Telo desnog &olik 1] - 139802
1 | Nosaé priévrsnika &elik -12 140201 *
Nosa¢ pri¢vrsnika a.:lx 2] - 139901 *
Pz, Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 5
Priévrsnik nosa¢a opreme m P P
za pre¢ku krutog portala 139900




PR | 0 W

_’.,’__ S

A
[ 4
I ]
|
J
Skiop | Portal [ A
140000 | A1 1024
140100 | B1 1224

KONTAKTNE MREZE
3 | “lnigrizie Sy b0t | - | 140000
1| 140100
NAPOMENE:

* Detalj 140102 prikazan je na zajednitkom crte?u detalja 140002.

** Detalj 140103 prikazan je na zajedni¢kom crteZu detalja 140003.

- Klasa varova prema JUS C.T3.010

- za suéeone spojeve C,
- zaugaone spojeve D.

500
_%__.._* | S T T T O I I |
1T T 1T T 1T 1T 1T7)
m g
3|2
[77 ] Podiozna piotica 17 Tollk 4|4 (110104)
10 | ElastiEna podioka B20 Zellk 88| (301012)
9 | Elastina $ka B16 ellk 8|8 | (114404
8 | Navrtka M20x16 &elik 8j8] (301011
7 | Navrtka M16x13 Zolik__|1616 )|
[ 6 | Vijak M20x45/30 Zelik 8[8] (139706)
5 | Vijak M16x40/25 Zelik 88| (126204
4 | Jvijak M16x305/55 Zelik 14| 1e0104
J vijak M16x270/55 Zellk a[-| 1a0004
3 | Telo levog pri¢vrsnika Selik -4t 140103+
Telo levog Celik 1] - 140003
2 | Telo desnog priévrsnika Eelik - |1 140102*
Telo desnog pri¢vrsnika Selik 1]- 140002
1| Nosat pr Ealik 12 1e0101
Nosa¢ pritvrsnika Eolik 2}- 140001
PPoz. Naziv detalja Materijal | Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
Pri¢vrsnik nosaca ovqo:_ow AR
za precku krutog portala
(M A1 () B1 140000




002

8200
20
20 27x 266 | 266 _ 266 230 #:PBPL m
AN e i
/ T,M, / : Mﬁ
RN T ;
o N < 4 270N A o
wuﬁ,w\ VaANIZAVAY A VEE
\  mp—— i PR ] AR o S S— _
7 7] 7 ,
/[ / v k
-l
/ \ / / 20 |\
/ / Vs 3
\\ / \\ 7 /
- & 1
/ S S o

80

8200

Presek A-A

500

—

200

detalj ,,a”’

9 -

T
!
_
1
_
|
_
i
_
_

|

detalj ,.b"”

Plolice 10 uzemijenje privaruu

oo

[8x 8180

150100

002

414 x 210

razvijena duzna
{=11157 mm
1SPUNA

004 5 6x 50X 50
005 # 20 X 185 X 500

Mg ST U
006

5 #8.

007

—Zr—=1__
008

7 8 x200x210

se no istu noZicu svakog U profila

P

—

.y

S L e ——————

detalj ,.c

]

DELOVI SKLOPA:
001 - U nosati 8, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
002 i 003 - Okrugli telik @ 14 prema JUS C.B3.411.
004 - Plotica za uzemljenje 50x50x6 od ¢eliénog lima (2 kom.).
005 - Plota stope 500x185x20 od &eli¢nog lima (2 kom.).
006 i 007 - Rebra 200x180x8 i 205x200x8 od telitnog lima (8 kom.).
008 - Vezna ploda 210x200x8 od &eli¢nog lima (2 kom.).

NAPOMENE:

- Svi varovi su kontinualni, visine 0,7 od debljine tanjeg elementa (varenje
stope).

- Minimalna debljina vara kod ispune iznosi 7 mm.

- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- za su&eone spojeve C,
- za ugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vrute pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx UBS/aa (h=10 mm).

1000 (200)
SKLOP BEZ DETALJA
&.0361 Juup c.Bo.500] » 214
Materijal | Standard | Obrada Masa (kg)
Integral d.o.o. Topola M
Stopasti konzolni stub |o 5

od 2U profila U8S

150100




002

Aoreun e s | = | 150200

AINOG
detalj ,,a” o - OBRADA: @\

8200 | 001 €10 x 8180

= DELOVI SKLOPA:

!
T
| 002 __A16x 200 B ] 001 - U nosadi 10, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
20, M 27x266 ; 266 266 " 0 i o 002 i 003 » Okrugli oo_=.¢ @ 16 prema JUS OumwAﬁ._.
| ! Do razviena ¢uzina 004 - Plotica za uzemljenje 50x50x6 od &eliénog lima (2 kom.).
H 003 H O = 10958 005 - Plo¢a stope 500x185x20 od ¢elitnog lima (2 kom.).
R 006 i 007 - Rebra 200x175x8 i 200x200x8 od &eli&nog lima (8 kom.).
_ ! 230 ww:m 7% 260:%°20 1SEg 008 - Vezna plota 200x200x8 od &elitnog lima (2 kom.).
S N 004 “#6x50x50 n NAPOMENE: . o
m [ /s N 005 4 20 x 185 x SO0 - wﬁhﬂs_ su kontinualni, visine 0,7 od debljine tanjeg elementa (varenje
&l = = " i 7 - Minimaina debijina vara kod ispune iznosi 8 mm.
I 006 - Klasa varova prema JUS C.T3.010
/ \ - za suceone spojeve C,
- za ugaone spojeve D.
J -
;\ POVRSINSKA OBRADA:
\\ 007 - Vruée pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020
N iyt ] PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U10S/aa (h=10 mm).
m © 008 5 8.x 200 x 200
= Sty SR 8l ok Ll ot

PRESEK A-A
detaly ,c”’

\ 600 detalj ,.b”
// Plotice za uzemljerje privaruju
N ﬂ:.n\_wu.ﬁefr..: svakog U prefila o
\ R T S
\ “r | “ ¢ 1000 (200)
8 1m i i et 8 mw . \ ﬂv 9 I SKLOP BEZ DETALJA
W ol I BNV N €.0361 JJup c.o.s00] - 254
5 _ “ Matcrijal [ Stndard | Obrada Masa
o 50| 8 g . Integral d.o.o. Topola M
N % T - 5
——_— L \_ Stopasti konzolni stub o[ ]z[3]+[5
o e e \ od 2U profila U10S 150200




ATA A Z
3 | G izngs Ssrtun s | = | 150300

y ) » e e SRS —
. 8200 o wgsay detalj ,,a 001 _ Lwiexewso DELOVI SKLOPA:
i 002 718 x 190 001 - U nosadi 12, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
) " — A 002 i 003 - Okrugli telik @ 18 prema JUS C.B3.411.
27x 266 4 () razvijena duina 004 - Plotica za uzemljenje 50x50x6 od &eliénog lima {2 kom.).
m oar - 005 - Plota stope 500x185x20 od &eliénog lima (2 kom.).
003 03 (= 10759 006 i 007 - Rebra 200x170x8 i 200x195x8 od teliénog lima (8 kom.).
266 ISPUNA 008 - Vezna plo¢a 200x200x8 od &eli¢nog lima (2 kom.).
o o e |
NAPOMENE:
3 ~ o0s : Fi0.X50%50 e - Svi varovi su kontinualni, visine 0,7 od debljine tanjeg elementa (varenje
] ~ —r 005 =20 x 185x 500 3943. " .
r— T | T - Mi debljina vara kod ispune iznosi 9 mm.
ki e ! =8 - Klasa varova prema JUS C.T3.010
o 8 - za suéeone spojeve C,
W 006 < ﬂ“ - za ugaone spojeve D.
ct &
g St
s T ~—-——  POVRSINSKA OBRADA:
3 - Vruée pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020
~
002 m“H PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U12S/aa (h=10 mm).
©
s 195°
Presek A-A o8 # 8 x200 x 200 -
®, o 2
600 ) detalj ,,c” detalj ,.b"”
s _.150 500 g Pto&ice xa uremlijenje privaruju
k 5 . se na istu noricu svakog U profila
. - s 7w o A 1000 (200)
§ o &) 3 i ———————
| 1 | ! T 1T T 1T T 1T 171
i S R | I ) S d,;i;].IIMM o N N SKLOP BEZ DETALJA
IIIIIII _Tllllll - T -4 M a i * / €.0361 {Jup c.B0.500] - 304
/ % F I W\ - - Materijal | Stndara | Cbrada Masa (kg
i1 i k3 7 Integral d.o.o. Topola 8
' N 40 8 g
8200 L - - 7 =
50 o H H
] e | 7_ 8 Stopasti konzolni stub o[ {z[3[+]3
e A od 2U profila U12S 150300




10107

)

J L

120

20 _ 266x35

10107

DETALJ ,e"

el =X ial T AL

15,

PRESEK A-A

et
400

180

N/

DETALJ ,a”

1/:
i
l
[
|
1
[
'
|
1
[}
L2

DETALJ ,b”

Plotice za uzemljenje privaruju

=
e
=
S
>
o
=

TAKTNE MREZE
25KV 50 H | ™

150400

=
(=}
=
f=t
al
>>m
~Ne—
=m
o=
wDm
w
w
—
m
=
=

\se no istu nozicu svakog U profila

y 25
S [ 7:
a T

I
I
4
|
1
i
i

7

DELOVI SKLOPA:
001 - U nosadi 12, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).

00! L2 x 10087 002 i 003 - Okrugli Zelik @ 18 prema JUS C.B3.411.
004 - Plogica za uzemijenje 50x50x6 od Zelitnog lima (2 kom.).
002 @18 x 190 005 - Plota stope 520x200x20 od &eliénog lima (2 kom.).
006 i 007 - Rebra 200x170x8 i 200x185x8 od Eelitnog lima (8 kom.).
5 RRZVIJENA DUZINA 008 - Vezna plota 200x190x8 od &elinog lima (2 kom.).
® L=72902 mm
003 1SPUNA NAPOMENE:
- Svi varovi su kontinualni, visine 0,7 od debljine tanjeg elementa (varenje
9842 stope).
004 % 6x5 x %0 - Minimalna debljina vara kod ispune iznosi 9 mm.
- Klasa varova prema JUS C.T73.010
005 x 20 x 200 x 520 - za suéeone spojeve C,
— - za ugaone spojeve D.
006 mﬁ G POVRSINSKA OBRADA:
+ 1 - Vrute pocinkovano 610 g/m” Zn 98,5 prema JUS C.E1.020
x [PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U12SV/aa (h=10 mm).
007 M 8
008

2 8x200x B0

1000 (500, 200)
SKLOP BEZ DETALJA
€.0361 Juup c.Bo.s00] - 364
Materijal |  Standard | Obrada Masa
Integral d.o.o. Topola m
Stopasti konzolni stub o 5

od 2U profila U12SV

150400




Presek A-A

520

o |

+

5 ?“ M
N | /
I
400
520

&

//,

detalj ,,a”

detalj ,b"

Plolice 10 uzemljenje privaruju

150500

z>; KONTAKTNE MREZE
kV, 50 Hz -

C 14 x 8180

& 20 x 230

z‘un‘&wmbo duZina
(= 11650
ISPUNA

NB.._L&&NP

wwxm

memoxmﬁ

# 20 x 185x 520

DELOVI SKLOPA:
001 - U nosati 14, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
002 i 003 - Okrugli &elik @ 20 prema JUS C.B3.411.
004 - Plogica za uzemijenje 50x50x6 od ¢eli¢nog lima (2 kom.).
005 - Ploga stope 520x185x20 od Zeli¢nog lima (2 kom.).
006 i 007 - Rebra 200x140x8 i 200x170x8 od ¢elicnog lima (8 kom.).
008 - Vezna ploa 230x200x8 od &eliénog lima (2 kom.).

NAPOMENE:

- Svi varovi su kontinualni, visine 0,7 od debljine tanjeg elementa (varenje
stope).

- Mini debljina vara kod ispune iznosi 11 mm.

-

0o7

se no _uE nozicu svakog U profila

/ 0

4R
U

s |/

r .m\noox 230

detalj c”

- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- za suéeone spojeve C,
- za ugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U14S/aa (h=10 mm).

1000 (500, 200)

1

SKLOP BEZ DETALJA

€.0361 Jsup c.Bo.500] - 362

Materijal | Standard | Obrada Masa

Integral d.o.o. Topola

© |21.09.95

Stopasti konzolni stub 3]e]5

| od 2U profila U14S

150500




10107

140

002

15

DETALJ ,c”

Presek A-A

60_!

! 266x 35

DETALJ ,a”

Plotica za uzemljenje privaruju

KATALOG. ELENENATA KONTAKTNE WREZE
WONOFAZNOG SisteuA 25 1 50 1 | = | 150600

001

C1< x 10087

RAZVIJENA
L-1379

ISPUM,

common

DELOVI SKLOPA:
001 - U nosati 14, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
002 i 003 - Okrugli &elik @ 20 prema JUS C.B3.411.
004 - Plogica za uzemijenje 50x50x6 od &eliénog lima (2 kom.).
005 - Plota stope 520x200x20 od ¢elignog lima (2 kom.).
006 i 007 - Rebra 200x180x8 i 200x185x8 od Eelitnog lima (8 kom.).
008 - Vezna plota 230x200x8 od &eli¢nog lima (2 kom.).

NAPOMENE:
- Svi varovi su kontinualni, visine 0,7 od debljine tanjeg elementa (varenje

stope).
. debljina vara kod ispune iznosi 11 mm.

e

- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- za suéeone spojeve C,
- zaugaone spojeve D.

0107

s

se na istu nozicu svakog U profila

06 _
POVRSINSKA OBRADA:
N w - Vruée poci 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020
-
007 PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U14SV/aa (h=10 mm).
008 7 8x 200x 230
1000 (500, 200)
_zz.i I T Y T I |
T T 1T 1T 1T 7171
SKLOP BEZ DETALJA
€.0361 JJup c.Bo.500] - 437
Materijal | Standard | Obrada Masa
Integral d.o.o. Topola m
Stopasti konzolni stub | 5

od 2U profila U14SV .__mmvmc.c




minvar12

Presek A-A

620,

500

.60

NATA xo”_.;_szm MREZE

25 kV, 50 Hz -

150700

00! L16x 8180
: 002 @ 20 x 220
detalj ,,a” 0 R SN
) ) razvijena duZina
003 & t=11355
730 266%28  ISPUNA
foe sorondllOOD. . .
004 =~ 6450 x 50
005 = 20 x185 x 520
=
006
;007
i
i # 8x 200x 220

2

Wﬁ 2011 27x 266 L 266 266 5016 vw 20
0/ |Jul i 26¢ Jr 2 eiulT.lilL.ﬁlL‘!
" b , | —
[ s 7 3 i —
27N
8 T7 = <O L7 | L7 b
, ~ e i
/ / e
K \ 7
i !
\\ / \\
[ dd vy
& ™)
S| s £ S m
1 L
— :
[ e —— | T
1 = ;
1
2200

|6d

52

/ \

L 008

detalj ,,b”’

detalj ,,c¢”’

Plotice za uzemljenje privaruju

{se na istu noZicu svakog U profila

SO
VR

/

1

280

S « 4

DELOVI SKLOPA:
001 - U nosati 16, prema JUS C.B3.141 {2 kom.).
002 i 003 - Okrugli &elik @ 20 prema JUS C.B3.411.

004 - Plotica za uzemijenje 50x50x6 od ¢elitnog lima (2 kom.).
005 - Plo¢a stope 520x185x20 od &elitnog lima (2 kom.).
006 i 007 - Rebra 200x135x8 i 200x160x8 od ¢efitnog lima (8 kom.).
008 - Vezna plota 220x200x8 od ¢eli¢nog lima (2 kom.).

NAPOMENE:

- Svi varovi su kontinualni, visine 0,7 od debljine tanjeg elementa (varenje

stope).
- Minimalna debljina vara kod ispune iznosi 12 mm.
- Klasa varova prema JUS C.T3.010

- za suceone spojeve C,

- zaugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:

- Vruée pocinkovano 610 g/m® Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA {PO) UTISNUTA: xx U18S/aa (h=10 mm).

1000 (500, 200)
I O I O O |
2 R \\ _%_.,s_ bt P P T 1T 1T
ﬁ T SKLOP BEZ DETALJA
&.0361 |Jup c.B0.500] = 412
\ Materijal | Standard | Obrada Masa (kg)

Integral d.o.o. Topola

/ od 2U profila U16S

Stopasti konzolni stub

©21.09.95

150700




o1

&z 20
P

\
' | N |
™ ~ ] 93 o
m,f mfﬁ 8 §8 S
y \ . |

\ // /, // 3
A \ \ %X i
9640 * Am,v, {

|

0|

22
620

[

2662 35 ) 266 266 25| | 20

10197

Presek A-A

150

529

m@i‘h_

£ NTAKTNE MREZE
G SISTEMA 25 kV, 50 Hz [ ™

150800

[ 16 x10087

720 x 220

# 6x50x 50
005 # 20 x 200 X 520
3 4 006
detalj ,,b
Plotice za uzemljenje privaruju
ﬁ‘s istu nozicu svakog U profila_
007

467

razvijena duZing
(= 1355 mm
ISPUNA

DELOVI SKLOPA:
001 - U nosadi 16, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
002 i 003 - Okrugli éelik @ 20 prema JUS C.B3.141.
004 - Plogica za uzemljenje 50x50x6 od &eliénog lima (2 kom.).
005 - Plo¢a stope 520x200x20 od &eliénog lima (2 kom.).
006 i 007 - Rebra 200x175x8 i 200x150x8 od &eliénog lima (8 kom.).
008 - Vezna plo¢a 220x200x8 od ¢eli¢nog lima (2 kom.).

NAPOMENE:

- Svi varovi su kontinualni, visine 0,7 od debljine tanjeg elementa (varenje
stope).

- Minimalna debljina vara kod ispune iznosi 12 mm.

- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- za suéeone spojeve C,
- zaugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U16SV/aa (h=10 mm).

1000 (500, 200)
_sz_.z_v I rrrrriri
T 1T 1T 1T 17T 1 11

SKLOP BEZ DETALJA

£.0361 | Jup c.Bo.500] - 497

Materijal | Standard | Obrada Masa

Integral d.o.o. topola

© ]21.09.95

Stopasti konzolni stub
od 2U profila U16SV

150800




- .10107.

|

\

\

\

|
520,

001
003

;

detalj,,a

|
|
Il
T
I
I
f
f
I
In.‘\

Presek A-A

5.

detalj ,,b

Prolice za vzernljenje privarufu

Se no istu noFicy svokog U profia

467

detalj ,,c”

0 N

NATA KONTAKTNE WREZE
WA 25 kY, 50 Hz | =

150900

=
=}
=
O
Rl
> rm
~—
=m
o=
oom
@
I
—
m

DELOVI SKLOPA:
001 - U nosact 18, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).
002 i 003 - Okrugli ¢elik @ 21 prema JUS C.B3.141.
004 -

006 i 007 - Rebra 200x160x8 i 200x130x8 od celicnog lima (8 kom.).
008 - Vezna ploéa 220x200x8 od &eli¢nog fima (2 kom.).

NAPOMENE:
- Svi varovi su kontinualni, visine 0,7 od debljine tanjeg elementa (varenie
stope).

76 x 50x mo‘

debljina vara kod ispune iznosi 14 mm.

| POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g/im? Zn 98,5 JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U168V/aa (h=10 mm).

Q0% #20 x200a 520
s Es
Dava
(=3
606 R Dﬂﬁv
— L e
TS #£B
007 | Pe
e
IR 5
| J EP £ S I
o008 =t 8x 200x280

1000 (500, 200)
_ii [ |
P 1T 1T 11

£.0361 Juuo c.8o500] - 575

SKLOP BEZ DETALJA

Materyal | Standard | Obrada Masa (kg)

Integral d.o.o. Toploa

© |21.09.95

Stopasti konzolni stub 5

od 2U profila U18SV

150900




0102

N

520

detalj,.a”

detalj ,,b"”

Plolice za uzemljenje privaruju

\se na istu nozicu svakog U profila

[001

151000

20 x 10087

DELOVI SKLOPA:

001 - U nosaci 20, prema JUS C.B3.141 (2 kom.).

002 003 - Okrugli éelik @ 22 prema JUS C.B3.141.
004 - Plotica za uzemljenje 50x50x6 od &elignog lima (2 kom.).

005 - Plo¢a stope 520x200x20 od &eli¢nog lima (2 kom.).
006 i 007 - Rebra 200x150x8 i 200x120x8 od &elinog
008 - Vezna plo¢a 250x200x8 od &eliénog lima (2 kom.).

" AN

400

A ._
200 ‘|20

266 | %6 &_

| i

r50

L

Presek A-A

LS, e

detalj ,,c”’

b ——

#6x%50x 50

#20 X200 520

006

007

NAPOMENE:

- Svi varovi su kontinualni, visine 0,7 od debljine tanjeg elementa {varenje

stope).
- Minimalna debljina vara kod ispune iznosi 15 mm.
- Klasa varova prema JUS C.T3.010

- za suéeone spojeve C,

- zaugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:

- Vrute pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U20SV/aa (h=10 mm).

1000 (500, 200)

s+

SKLOP BEZ DETALJA

¢.0361 Juuo c.Bo.500] -

649

‘Materijal 1 _Standard |

Masa

Integral d.o.o. Topola

Stopasti konzolni stub
od 2U profila U20SV

o |21.00.95

3|4

151

00




! e e 367

350

001

8% | = | 151400

OBRADA: @\

DELOVI SKLOPA:
001 - U nosadi 14 prema JUS C.B3.141, 2 kom.
002 i 003 - Okrugli &elik @ 19 prema JUS C.B3.411.
004 - Plogica za uzemijenje 50x50x6 od &eli¢nog lima, 2 kom.
005 - Plo¢a stope 520x185x20 od Celitnog lima, 2 kom.
006 i 007 - Rebra 200x140x8 i 200x170x8 od teli¢nog lima, po 4 kom.
008 - Vezna plo¢a 230x200x8 od ¢elitnog lima, 2 kom.

NAPOMENE:
- Svi varovi su kontinualni, visine 0,7 od debljine tanjeg elementa (varenje stope).
- Minimalna debljina vara kod ispune iznosi 11 mm.
- Razvijena duZina za jednu ispunu iznosi ~4520 mm.
- Za sve nedostajuce podatke merodavan je crtez 150500,
- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- za suéeone spojeve C,
- Zaugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U14SA/aa (h«=10 mm).

Presek A-A
620
K
| __lso: 500 60]
m |
LS N B
N
p=g
O e
_ SKLOP BEZ DETALJA
©
) 1 €.0361 JUS C.B0.500 - g ~215
N /1 8 Materijal Standard Obrada Masa
2o 4 Integral d.o.o. Topola m
185 s
Stopasti stub za sidrenje o 5

od 2U profila U14S/2 ._Jm.»_ Mo.o




002

20 12 x 266

230

350

oo1

T

r50

JEMREEl - | 151500

3678

OBRADA: @\

DELOVI SKLOPA:
001 - U nosati 16 prema JUS C.B3.141, 2 kom.
002 i 003 - Okrugli ¢elik @ 20 prema JUS C.B3.411.
004 - Plotica za uzemijenje 50x50x6 od &eli¢nog lima, 2 kom.
005 - Plota stope 520x185x20 od gelitnog lima, 2 kom.
006 i 007 - Rebra 200x135x8 i 200x160x8 od teliknog lima, po 4 kom.
008 - Vezna plo¢a 220x200x8 od &elitnog lima, 2 kom.

NAPOMENE:
- Svi varovi su kontinualni, visine 0.7 od debljine tanjeg elementa (varenje stope).
- Minimalna debljina vara kod ispune iznosi 12 mm.
- Razvijena duZina za jednu ispunu iznosi ~4370 mm.
- Za sve nedostajuée podatke merodavan je crtez 150700.
- Klasa varova prema JUS C.T3.010
- za suéeone spojeve C,
- zaugaone spojeve D.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruéde pocinkovano 610 g/m? Zn 98,5 prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx U16SA/aa (h=10 mm).

presek A-A
_I 620
Fo_l 560 60
|
/@ \/\\”/ Mﬂl
——H—it ¥

VYIEEIN

k¢, R
42,
185

SKLOP BEZ DETALJA
€.0361 JUS C.B0.500 - ~244
Materijal Standard Obrada Masa (kg)|
Integral d.o.o. Topola m
Stopasti stub za sidrenje [ 5

od 2U profila U16S/2

151500 |




w KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE [ ._mN._ OQ
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz
2 H o
£ g DIMENZIJE PORTALA | SASTAV KONSTRUKCIJE OBRADA:
3 & m SA PRIMENJENIM ELEMENTIMA NAPOMENE:
& 8 .c..m | ASORTIMANOM SPOJUNIH ELEMENATA (bez koliina) - lzgled, mesto i nagin pri ja tablice za obele ie portala definisani su
.Ww md & za konstrukcije od 4L profila na crtezu TR9-501,tip 03.
B e E Delalj 1 - PRECKA (152101) - U okviru ovog Kataloga ne nalaze se crie2i detalja, pa za pobrojane detalje treba
m 5 m m 001 - Uzduzni profil gornji, L 50x50x6 prema JUS C.B3.101, ¢ = 6910, 2 kom. ﬂsm:n 0 nﬂ%ww_ _w wa..__me_,m% oA _Nﬁw.»u_wan 2a projek o ey __w
WG E vani s 8 : r iaj je
a3 m,m ec _CEEE oaz_Ano:_ _rmW«mrcx_w&oﬂMBm Lcw o.mwN,.A 01, ¢=71 w_wA 2 kom &vrstog zatezanja provodnika, koje umesto @ _:m svuda moraju imati @ 21. !
m m Mku 033~ Muzsm _,.. 190 u»o:m by a_ﬂ a @ 18. fazviiena duZina 8000, 2 Kom! - Spojni elementi {u duZinama stabla i :mﬁmn.rcn vijaka postoje neznatne razlike zbog
i ES & 004 - Cvorni lim 480x415x8. 4 kom. rimene dvostrukih navrtki) su definisani Spiskom spojnih elemenata iz ovog
_ o - Ispuna u donjoj i gornjoj ravni. Sipka O 16 ataloga, a koligine su za svaki detalj definisane gore pomenutom dokumentacijom.
m < | Ukrucenia, 3ipka @ 18 - Klasa varova prema JUS C.T3.010
* . i Op3ivni lim 466x340x8 - za suteone spojeve C,
PNNNNEN AN NN TN 7N

tavfobe

GIT

1500

wm
m
; ;
Y © ] §
SR H O
> .M .
m o {80 W m. ”W/
H_ﬂ/ Wﬁﬂmﬂh W-E r
ay | & |4E , [
> “/\/\/\/ NS N
\,_”lllkﬁll_w 5820 m.i 7280 _
-

Ugaona opsivka L90x90x9

Detalj 2 - GORNJI SEGMENT STUBA (152102)
005 - Uzduzni profit spoljnji, L65x65x7 prema JUS C.83.101, ¢ = 5820, 2 kom.

006 - Uzduzni profil unutarniji, L85x65x7 prema JUS C.B3.101, ¢ = 5873, 2 kom.

007 - Ispuna u ravni portala, Sipka © 16, razvijena duzina 7588, 2 kom.
Ispuna u spoljnjoj i unutarnjoj ravni, Sipka @ 14
Ukrucenja, $ipka © 18

Detajj 3 - DONJI SEGMENT STUBA (152103)
008 - UzduZni profil, L100x100x12 prema JUS C.B3.101, ¢ = 7572, 4 kom.
009 - Ispuna u ravni portala, Sipka © 16, razvijena duzina 9637, 2 kom.
Ispuna u spoljnjoj i unutarnjoj ravni, $ipka © 14
Ukruéenja, Sipka © 18
Limena rebra uz temeljni deo uzduznih profila 80x80x10

SPOJNIELEMENT!
Vijak M16x45/30 - 135705
Vijak M16x50/30 - 138303
Navrtka M16x13 - 300604
Podlozna plocica 17 - 110104

- za ugaone spojeve D.

MATERIJAL:
- Celik C.0361 prema JUS C.B0.500 za sve L profile, $ipke i limove.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano . 3
- 2a sve profile, ipke i limove 610 gy~ Zn 98,5
- za sve spojne elemente 380 g/m” Zn 98,5
prema JUS C.E1.020

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx P11.5/aa (h=10 mm).

SKLOP BEZ DETALJA

Masa skiopa 1975 kg

3 | Donji stuba Tollk 2 1152103/

2 | Gormnji stuba Celik 2 152102/

1| Pretka Lellk 1 /152101
[Poz. Naziv detalja Materijal IKol. Broj detalja

Integral d.o.0. Topola

©]14.12.95

Prikljuéni portal P11,5

152100




IS —

e

DIMENZIJE STUBA | SASTAV KONSTRUKCIJE
SA PRIMENJENIM ELEMENTIMA

| ASORTIMANOM SPOJNIH ELEMENATA (bez koli¢ina)

o

__EI__.,}

S [ )
‘(XJG

1300

-

2

Nivo priyriden
ih na

Detalj 1 - KONZOLA (152201)

) o9
004 - Spojna plota, lim 300x180x8, 2 kom.

001 - Uzduzni profil, U0 prema JUS C.B3.141, ¢ = 2786, 2 kom.
002 - Plotica za p i

e Evrstog

P ja p na kolosek,
lim 92x85x10 sa rupom za pri¢vricenje © 21, 6 kom.

003 - Krajnja ploda za potporni izolator, lim 300x225x10 sa rupom za pricvrs-
cenie Evrst :

provodnika p sa @21, 2 kom.
Vijak M12x145/25 - 152206

Vijak M16x50/30 - 138303

Vijak M16x55/35 - 304303

Navrtka M12x10 - 203206

Navrtka M16x13 - 300604

Podiczna plocica 13 - 176106

PodloZna plogica 17 - 110104

Detalj 2 - GORNJI SEGMENT STUBA (152202)

005 - Uzduzni profil, L65x65x7 prema JUS C.B3.101, ¢ = 3750, 4 kom.
006 - Plogica ispune na vrhu, lim 220x60x8, 2 kom.
007 - Vezna plo¢a, lim 330x100x10, 2 kom.

Detalj 3 - SREDNJI SEGMENT STUBA (152203)

009 - Monta2ni nastavak |, L70x70x7 prema JUS C.B3.101, £ = 420, 4 kol
pripadajuéim elementima ukruéenja L60x40x5 prema JUS C.B3.11

1L60x60x6 prema JUS C.B3.101
Vijak M16x50/30 - 138303
Navrtka M16x13 - 300604
PodloZna plo¢ica 17 - 110104

010 - Uzdu2ni profil, L75x75x10 prema JUS C.B3.101, £= 4250, 4 kom.

Eleme: pune, L40x40x4 prema JUS C.B3.101
Elementi ukrucenja krajeva, L60x40x5 prema JUS C.B3.111

Detalj 4 - DONJI SEGMENT STUBA H = 3800 (152204),
DONJI SEGMENT STUBA H = 5000 (1522085)
011 - Montazni nastavak Il, L30x30x9 prema JUS C.B3.101, £ = 57!

Vijak M16x60/30 - 256301
Navrtka M16x13 - 300604
PodioZna plotica 17 - 110104

0. 4 kom. sa

adajucim elementima ukrucenja L50x50x5 i L65x685x7 prema JUS C.B3.101

012 - Uzduzni profil. L80x80x12 prema JUS C.83.101, £ = 3800/5000, 4 kom.

NATA KONTAKTNE MREZE
MA 25 %V, 50 Hz | ™

3 152200

=
o
=
[
-
>=>m
~N—
=m
o=
wom
2
I3
=
m

OBRADA: @\

NAPOMENE:
- lzgled, mesto i nagin pri ja tablice za 2
za konstrukcije od 4L profila na crtezu TR9-501,tip 03.
- U okviru ovog Kataloga ne nalaze se crtei detalja, pa za pobrojane detalje :an
koristiti crteZe iz L ije Zavoda za proj je Zajed: J.
(sada CIP) od aprila 1969. godine. |zuzetak pred: liaju rupe za priy j
¢vrstog zatezanja provodnika, koje umesto © 18 svuda moraju imati @ 21.
- Spojni elementi (u du2inama stabla i navoja kod vijaka postoje neznatne razlike zbog
rimene dvostrukih navrtki) su definisani Spiskom spojnih elemenata iz ovog
ataloga. a koli¢ine su za svaki det fini gore p d

je stuba i su

MATERIJAL:
- Celik €.0361 prema JUS C.B0.500 za sve L profile i limove.

POVRSINSKA OBRADA:

008 - Vréna ploga, lim 360x350x8, 1 kom. A Vruée pocink .
S Elementi ispune. L40x40x4 prema JUS C.B3,101 Elamsnit ukrucenia krajeva, LE0x40xS préma JUS C.B3.111 e B sve profie i limove 610 g/’ 2n 985
A Elementi ukruc¢enja krajeva, L60x40x5 prema JUS C.B3.111 - za sve spojne eiemente 380 g/m” Zn 98,5
] prema JUS C.E1.020
m I g ' 2, .W PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx T10,5/aa, odnosno xx T11,5/aa (h=10 mm).
@ o=
T 593 &
NN @ |BEi. 18 ® ®
8 $5%  wes |g§RS 5 28 H=4250 H=5000 g
: .wpw Mmmu * s 3} p 3 { H=3800, .3 _ 1500 ( 1300) -
H |
a3 . §553 g b 3 m WL id o 5
£ 3 $ § % a § 7 §
| = 2 m a
woo | 3§ b S|\ &y = 3 e _ SKLOP BEZ DETALJA mes
f M ] \ m o .M_ & Masa sklopa: T10,5 - 910 kg M.p -
n \ ~ _ % 3 F———=co=p Masa sklopa: T11,5-990kg |~|~
4 : T 77 NNl — 2 2] Donjl ‘stuba H=5000 “11| /152205 |
ORI KKK A IRIRAARANAA A A KD e e
B AN 7. T Tae T 3 | Srednjt stuba 1[1] 152209
H e | i 8...\:!5 - S g 2 | Gonji stuba Zellk 1]1] ns2202/
i : , / . 1| Konzola Zelik 1] ris2200_|
| o 3 Poz. Naziv_dotalja i) Kol | Broj detalja
«
m s gl g s Integral d.o.o. Topola 8
I g : ] 3 :
e e
Prikljuéni stub o|1]2]s]|4]5
1T 152200




154 100

700-~1200

154120

|

1450

450

154130

|

2000

7/ 4

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - .—mh._ Oc
| 154120

POPRECNT PRE SEX 0. | 154130

~34-40

~ 142-149
~ 98-99

OBRADA: @\ f21 =

NAPCOMENE:
- Sina ne sme da ima popreéne naprsline.
Kraj sa rupama za $inske sastave uvladi se u temel;.
Masa $ine varira od 42.7 - 49,4 kg/m.
Povrginsku zastitu odreduje izvodacki projekat.
Dutinu H za sklop 154100 odreduje za svaki konkretan slu¢aj izvodatki projekat.
- Duzinu stuba u temelju (700-1200 mm) utvrduje za svaki konkretan siutaj
izvodacki projekat.

Sklop 154120 koristi se kod zagtitnih kapija radi spre¢avanja drumskih vozila da
zaobidu i izbegnu 2astitnu kapiju. Na takvim mestima postavljaju se na medusobnoj
udaljenosti od 1 m (TR9-505).

- Skiop 154130 koristi se radi zatite stubova krutib portala od drumskih vozila (TR1-503).

SKLOP BEZ DETALJA

telik za 3ine JUS C.K1.020 - -

Materijal Standard Obrada Masa (kg)

Integral d.o.o. Topola

(I) Stub zastitne kapije $S45/49
(i) (1) Kolobranski stub S45/49
(n)y-145 (M) - 200

o |14.12.95




v

min {200 enad GIS

900

PRESEK STUBA

W KATALOG

Lok | = | 155100

OBRADA: @\

NAPOMENE:

- Na gornjem kraju cev se pokriva okruglom plo¢icom od ¢eliénog lima 3 mm koja se
kontinualnim varom priévrééuje za cev. Posle varenja var obrusiti.

- Duzinu stuba odreduje izvodacki mq&m_ﬁ lako da vrh signalne plote

bude na visini 4350 mm iznad GIS, a da donji kraj stuba bude usaden u svoj temelj
duzinom od 900 mm.

- Masa po duZnom metru podrazumeva vec pocinkovanu cev.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 m::m Zn 98,5 prema JUS C.E1.020.

- Posle pocinkovanja &itav stub obojiti tamnosivom bojom prema RAL 7043 ili crnom
bojom prema RAL 9004.

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx 88 (h=10 mm).

SKLCP BEZ DETALJA

C.1212 JUS C.B5.0211besavna cev prema JUS C.B5.221]7,10 kg/m
Materijal Standard Obrada Masa (kg)

Integral d.o.o0. Topola

o [21.09.95

Cevni stub signala 1]2[3]a
za elektricnhu vuéu 155100

5




E N
G SISTEMA 25 kV, 50 Hz -

TAKTNE MREZE

156100

MEHANICKA ISPITIVANJA SKLOPA:

1) Ispitivanje otpornosti na delovanje horizontalne sile, upravne na

osu koloseka:

Nominalno optereéenje F1 = 13 kN

2) Ispitivanje otpomosti na delovanje vertikaine sile nadcle:
Nominalno optereéenje F2 = 6,4 kN

3) Ispitivanje otpornosti na delovanje horizontalne sile, paraleine
sa osom kcloseka, pojedinadno u oba smera:
Neminaino optereéenje F3 = 10 kN

Fz

Faktor sigurnosti: 2,5

200

e

8 | Rascepka 4x36 prokron 2 (156106)
7 | PodloZna ploéica 17 telik 2 (110104)
6 | Navrtka M16x13 Lelik 4 (300604)
5 | Svornjak @20x95 (A) aluminijum | 1 156105
4 | Svornjak 920x50 (A) aluminijum | 1 156104
3} Zglob (A) aluminijum 1 156103
2 | J vijak M16x100/65 celik 2 156102
1 | Telo pri¢vranika (A) aluminijum | 1 156101
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

Priévrsnik konzole
Us-u10 (A)

o |14.01.92

5

156100




A2N0G SisteiA o5 i so e | = | 156200

MEHANICKA ISPITIVANJA SKLOPA:

1) Ispitivanje otpornosti na delovanje horizontaine sile, upravne na
osu koloseka:
Nominalno opteretenje Ft = 13 kN

2) Ispitivanje otpornosti na delovanje vertikalne sile nadole;
Nominaino optereenje F2 = 6,4 kN

_ . 3) Ispitivanje otpornosti na delovanje horizontalne sile, paralelne
f ? sa osom koloseka, pojedinaéno u oba smera;
_
_

Nominaino opteretenje F3 = 10 kN

Faktor sigurnosti: 2,5

— .
| _ |
_ <o | 50 @ Fy
-1
| - 1 _ 5y

: 200
8 | Rascepka 4x36 prokron | 2 ] (156106)
7 | PodioZna plotica 17 Celik 2 (110104)
6 | Navrtka M16x13 Eelik 4 {300604)
5 | Svornjak @20x95 (A) aluminijum 1 156105
4 | Svornjak @20x50 (A) aluminijum 1 156104
3] Zglob (A) aluminijum | 1 156103
2 | J vijak M16x120/65 dellk 2 156202
1 | Telo pri¢vrsnika (A) aluminijum | 1 156101
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola M
4
Priévrsnik konzole o[1[2]s]2]s




Lo | = | 156300

MEHANICKA ISPITIVANJA SKLOPA:

1) Ispitivanje otpornosti na delovanje horizontaline sile, upravne
na osu koloseka:

Nominalno optereéenje F1 = 13 kN

2) Ispitivanje otpornosti na delovanje vertikaine sile nadole:
Nominalno optere¢enje F2 = 6,4 kKN

3) Ispitivanje otpornosti na delovanje horizontaine sile, paralelne
sa osom koloseka, pojedinaéno u oba smera;
Nominaino optereéenje F3 = 10 kN

Faktor sigurnosti: 2,5

T 44 .
T ) B Bt
F2
) 200 ,
3 8 mwuomutn 4x36 prokron 2 {156106)
7 | PodloZna plotica 17 Lelik 2 (110104)
6 | Navrtka M16x13 Zellk 4 | (300604)
5 | Svornjak @20x95 (C) Celik 1 156304
4 | Svornjak @20x50 (C) Lelik 1 156303
3| Zgiob (C) Selik 1 156302
2 | J vijak M16x100/65 Lelik 2 156102
1 | Telo pri¢vrsnika (C) Celik 1 156301
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola &
2
Pricvrsnik konzole 0 5

usulo © " [156300




ALOG

ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
o OFAZN

0G SISTEMA 25 kV, 50 Hz =

156400

MEHANICKA ISPITIVANJA SKLOPA:

na osu koloseka:
Nominalno optsreéenje F1 = 13 kN

Nominalno optereéenje F2 = 6,4 kN

Nominainc opteretenje F3 = 10 kN

Faktor sigurnosti: 2,5

1) lspitivanje otpornosti na delovanje horizontalne sile, upravne

2) Ispitivanje otpornosti na delovanje vertikalne sile nadole:

3) Ispitivanje otpornosti na delovanje horizontalne sile, paraleine
sa osom koloseka, pojedinaéno u oba smera:

m,ﬂ. Fi

?\\\\

F2

U12-Ui6 (C)

156400

. 200 .
8 | Rascepka 4x36 prokron 2 {156106)
7 | Podiona plodica 17 elik 2 {110104)
6 | Navrtka M16x13 telik 4 (300604)
5 | Svornjak 220x95 (&) delik 1 156304
4 | Svornjak @20x50 (C) teolik 1 156303
3| zglob (C) elik 1 156302
2 | J vijak M16x120/65 Celik 2 156202
1 { Telo pri¢vrsnika (C) delik 1 156401
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o0. Topola &
m
Prié¢vrsnik konzole 0 5




ONCFAZR0G SISTewA o3 ki so | = | 196500

;
i

) 200
4 | PodloZna ploéica 17 Selik 2 (110104)
3 | Navrtka M16x13 Selik 4 (300604)
2 | J vijak M16x160/65 &elik 2 156502
1 1 156501

Telo nosada colik
@H /@ Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

© [14.01.92

Nosaé priévrsnika

konzole U18-U20 %




MONCE K206 siSTekk o5t st v | = | 156600

S5 I i mireN

{8

60

MEHANICKA ISPITIVANJA SKLOPA:

1) Ispitivanje otpornosti na delavanje horizontaine sile, upravne na
osu koloseka:
Nominalno optereéenje Ft = 13 kN

2) Ispitivanje otpornosti na delovanje vertikalne sile nadole:
Nominalno opterec¢enje F2 = 6,4 kN

3) Ispitivanje otpornosti na delovanje horizontaine sile, paralelne

sa osom koloseka, pojedinaéno u cba smera:
Nominaino opterecenje F3 = 10 kN

==t =
- Fz

Faktor sigurnosti: 2,5

200

- “

8 | Rascepka 4x36 prokron 2 (156106)
7 | PodloZna plogica 17 delik 2 (110104)
6 | Navrtka M16x13 celik 4 (300604)
5 | vijak M16x55/35 &olik 2 (304303)
4 | Svornjak @20x95 (A) aluminijum | 1 156105
3 | Svornjak @20x50 (A) aluminijum 1 156104
2] Zglob (A) aluminijum 1 156103
1 | Telo pri¢vrsnika (A) aluminijum | 1 156101
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o0. Topola &
E,
Pricvrsnik konzole o[+1[z]3|a]s

8 N 156600




KATALOG ELENENATA KONTAKTNE WRE:
_w MONGFAZNDG SlsToma 2 st i | = | 156700

MEHANICKA ISPITIVANJA SKLOPA:

1) Ispitivanje otpornosti na delovanje horizontalne sile, upravne na
osu koloseka:

Nominalno opterecenje F1 = 13 kN

N 2) Ispitivanje otpornosti na delovanje vertikaine sile nadole:

an

3) Ispitivanje otpornosti na delovanje horizontalne sife, paralelne
sa osom koloseka, pojedinatno u oba smera:
Nominalno opterecenje F3 = 10 kN

" uT/ Nominaino optere¢enje F2 = 6,4 kN
Ac

Faktor sigurnosti: 2,5

_ I 17

3 200

- M
|

140-180 (A)

8 | Rascepka 4x36 prokron 2 {156106)
' 7 | Podloina plodica 17 &elik 4 {110104)
6 | Navrtka M16x13 telik 4 (300604)
5 | Vijak M16x55/35 Selik 2 (304303)
4 | Svornjak @20x95 (A) aluminijum | 1 156105
3 | Svornjak @20x50 (A) aluminijum 1 156104
2 | Zglob (A) aluminijum 1 156103
1 | Telo pri¢vrsnika (A) aluminijum | 1 156201
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 2
g
Pricvrsnik konzole o[1]z]3a[s

156700




156800

jun

44

MEHANICKA ISPITIVANJA SKLOPA:

1) Ispitivanje otpornosti na delovanje horizontalne sile, upravne

na osu koloseka:
Nominalno opterecenje F1 = 13 kN

2) Ispitivanje otpornosti na delovanje vertikalne sile nadole:

Nominalno opterecenje F2 = 6,4 kN

3) lIspitivanje otpornosti na delovanje horizontaine sile, paralelne

sa osom koloseka, pojedinaéno u oba smera:

Nominalno opteretenje F3 = 10 kN

Faktor sigurnosti: 2,5

Fz

200

i

85 (C)

8 | Rascepka 4x36 prokron 2 | (156106)
7 | Podio2na plotica 17 Eellk 2 | (110109)
6 | Navrtka M16x13 delik 4 | (300604)
5 | vijak M16x50/35 elik 2| (156802)
4 | Svornjak @20x95 (C) Sellk 1 156304
3 | Svornjak @20x50 (C) telik 1 156303
2| zgiob (C) Lelik 1 156302
1] Telo pritvrsnika (C) delik 1 156801
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.§j Broj detalja
Integral d.o.o. Topola i
<
Pricvrsnik konzole o[1]2[3[a]5

156800




fEwEzE | _ | 156900

MEHANICKA ISPITIVANJA SKLOPA:

1) lispitivanje otpornesti na delovanje horizontalne sile, upravne
na osu koloseka:

Nominalno optereéenje F1 = 13 kN

2) Ispitivanje otpornosti na delovanje vertikalne sile nadole:
Nominalno opteretenje F2 = 6,4 kN

3} Ispitivanje otpornosti na delovanje horizontalne sile, paraieine
sa osom koloseka, pojedinacno u oba smera:

Nominaino optereéenje F3 = 10 kN

F3 £ F1
T

fe

Faktor sigurnosti: 2,5

H _ n,@ __,____.___ 200

C I i S
' N ™7 8 | Rascepka 4x36 prokron 2 (156106)
. . //@ 7 | Podlona plodica 17 Zollk a | (110104)
, , ™ s 6 | Navrtka M16x13 Sellk 4 |  (300604)
Jmu 5 | vijak M16x55/35 ollk 2 | (304303)
‘ 4 | Svornjak @20x95 (€) Lelik 1 156304
3 | Svornjak @20x50 (C) Lelik 1 156303
, : 2| Zglob (C) telik 1 156302
» ¥ 1 | Telo pricvrsnika (C) [ 1 156401
@\FI_LI_* ! Poz. Naziv detalja Materijal _|Kol.| Broj detalja
_ 0 Integral d.o.o. Topola m
18 g
Priévrsnik konzole o[1|2[3[4[5
140-180 (C) 156900




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
3 MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz | ™ 157000
@ :HANICKA ISPITIVANJA SKLOPA.:

{ ispitivanje otpornosti na delovanje horizontalne sile, upravne na

osu koloseka:
Nominalno optereéenje F1 = 13 kN

Ispitivanje otpornosti na delovanje vertikaine sile nadole:

Nominalno optereéenje F2 = 6,4 kN

Ispitivanje otpornosti na delovanje horizontaine sile, paraleine
sa osom koloseka, pojedinatno u oba smera:

Nominalno optereéanje F3 = 10 kN

iktor sigurnosti: 2,5

50
F2
” 200 .

8 | Rascepka 4x36 prokron 2 (156106)

7 | PodloZna ploéica 17 telik 2 (110104)

6 | Navrtka M16x13 telik 4 {300604)

5 | Svornjak @20x95 (A) aluminijum 1 156105

4 | Svornjak 920x50 (A) aluminijum | 1 156104

3| Zglob (A) aluminijum | 1 156103

2 | J vijak M16x100/65 Sallk 2 156102

1 | Telo pri¢vrsnika {A) aluminijum | 1 156201
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

Pricvrsnik konzole
U6,5 (A)

© 114.01.92

157000




ONCriZNOG Sisteva 25 i st | = | 197100

MEHANICKA ISPITIVANJA SKLOPA:

B

/ i 0 rql 1) Ispitivanje otpornosti na delovanje horizontaine sile, upravne
\]JN | na osu Koloseka:
o = | Nominalno optereéenje F1 = 13 kN
: | 2) Ispitivanje otpornosti na delovanje vertikalne sile nadole:
. _ Nominaino opteret¢enje F2 = 6,4 kN
. i { .
! , e ] 3) Ispitivanje otpornosti na delovanije horizontaine sile, paraleine
| sa osom koloseka, pojedinaéno u oba smera:
H_ﬂ | Nominaino opteretenje F3 = 10 kN
] _ Faktor sigurnosti: 2,5
_ i _
p F
; | - 60 e 2
.
. A
F2
i 200 N
lllll - 8 | Rascepka 4x36 prokron 2 (156106)
; T 7 | Podlozna plotica 17 celik 2 | (110104)
6 | Navrtka M16x13 Celik 4 {300604)
iw 5 | Svornjak @20x95 (C) telik 1 156304
4 | Svornjak @20x50 (C) gelik 1 156303
3| zglob (C) gelik 1 156302
2 | J vijak M16x100/65 Celik 2 156102
1 | Telo pritvrsnika (C) Cellk 1 156801
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja
S
| S Integral d.o.o. Topola 5
18 ik
Priévrsnik konzole 0 5



















































































































100

_ 1
IT H— 320
T

=

420

Sklop A B
168600 | 300 | 100-120
168700 | 350 | 140-160

E N
G SISTEMA 25 kV, 50 Hz

TAKTNE MREZE

68600

NAPOMENA:

- Na crtelu je prikazan poloZaj donjeg priévrsnika. Kod gornjeg
pri¢vrsnika telo priévrsnika (poz. 1) ima za 180° okrenut poloiaj.

1
I

168700

Integral d.o.o. Topola

Pricvrsnik

- -+
R
. 500
AE
HE
6 | PodloZna plotica 17 Cellk 4]4] (110104)
5 | Navrtka M16x13 telik B|8 {300604)
4 | Svorni vijak M16x270/60/60 Cellk -12 161101
Svorni vijak M16x230/60/60 Ceolik 2]- 161001
3 | Podmetat Celik 414 168602
2 | Stezna plota telik 111 161802
1 | Telo priévrsnika teolik 111 168601
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
&
8
S
0

vodice tegova

() U10-U12 (i) U14-U1s| 1

68600




420 L
1 ]
_
( | | |
L g
1 | | I
[ | | T
“ _ 400 | !
R o
1! 1
5
6
g _ )

470

q_m&ﬂwm - ._mmmoc

NAPOMENA.:

_——

180 - 200

Na crtedu je prikazan poloZaj donjeg pri¢vrsnika. Kod gornjeg
pri¢vrsnika telo pri€vrsnika (poz. 1) ima za 180" okrenut poloaj.

_ 88
1
|
1
. 500
6 | PodloZna plotica 17 tellk 4 {110104)
5 | Navrtka M16x13 Cellk 8 (300604)
4 | Svorni vijak M16x310/60/60 Celik 2 162003
3 | Podmetat Cellk 4 168602
2 | Stezna ploéa Cellk 1 162002
1 | Telo pri¢vranika telik 1 168801
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola m
Priévrsnik vodice S
0j]1]12]13[4]|5

UToUs0 168800




¥ 4246

NATA KO

ELEME NTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Kz | ™

168900

2,344

4100

%

POVRSINSKA QOBRADA:

- Vruée pocinkovano 610 n::m Zn 98,5 prema JUS C.E1.020.

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx 168300 (h=6 mm).

MATERIJAL.:

- Bedavna cev 42,4 x 4 prama JUS C.B5.221 od Celika

¢.1402 prema JUS C.B85.021.

. 500 R
SKLCP BEZ DETALJA
&.1402 JUS C.B5.021 |besavna cev prema JUS C.B5.221|] 15,2
Materijal Standard Obrada Masa (kg)

Integral d.o.o0. Topola

Vodica tegova

© |04.05.90

1 415

168900




"oNor k208 sisteu os koo | = | 169200
Il| 169300
| 169400
IV| 169500
V| 169600
NAPOMENE:

* Detalji 169301.i 169501 prikazani su na svom zajedni¢kom
crtelu detalja 169201.

- Na crte2u je prikazan poloZaj donjeg priévrsnika. Kod gornjeg
pri¢vrsnika telo pri¢vrsnika (poz. 1) ima za 180° okrenut poloZaj.

T TT
S |
|| 2 P
N | |
=
- | i
o TN
L B :
| ~——T" = e
_ p
]
_wmmi =
20
‘Sklop | Portal A B c
169200 |AG, A1G 420 400-430 500
189300 BG 520 500 590
1689400 B1G 540 520 590
169500 CG 620 600 720
169600 cC1G 670 650 720

. 500
e
PodloZna plotdica 17 delik 21212]2]2 (110104)
Navrtka M16x13 Cealik 41414141]4 (300604)
J vijak M16x160/65 telik -1-12]-]2 156502
J vijak M16x140/65 teolik 2]12)-12]- 166502
Podmetaé telik 2]2]2]2]2 168602
Telo pri¢vrsnika celik «|-1-11]1 189501 *
Telo pri¢vranika celik 111]-]- 169301 *
Telo pri¢vrsnika delik =1-1-I- 169201
Naziv detalja Matenijal Kol. Broj detalja
Integral d.o.o. Topola o
- - - M-
Pricvrsnik vodice tegova (- e

(N AG, A1G (1) BG () B1G
(IV)CG (V)C1G

692

[169200 ]




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
3 go%%;;omm_ﬂ:a:_ 50H | ™ ._mo.woo
169800

; , | 169900
:_ﬂl, 1|__| J J_|[“. JJ T NAPOMENA:
o _ ¢ |
| “ l : | ~

* Detalji 169301 i 169501 prikazani su na svom zajednitkom crteiu
detalja 169201,

I
1n

.“l_nlullii:lll . - 2 .Z

368E
le|e
5 | PodloZna ploéica 17 Lelik 2122 (110104)
4 | Navrtka M16x13 Celik 4144 (300604)
3 | J vijak M16x160/65 elik -|-[2] 156502
J vijak M16x140/65 Zelik 2[2|-] 1ees02
oM B & 2 | Kosi podmetac selk |2]|2[2z[ 169701
169700 | AR 420 400 | 500 1| Telo pricvrsnika Zellk -7 1es501*
169800 BR 520 500 590 Telo priévrsnika Celik -11]- 169301+
169900 | CR |620-670 | 600 720 Telo pricvrsnika Zelik 1[-[-| 1s9201
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 2
Donji priévrsnik m -
vodice tegova ._moﬂoo




w KATALOG

NAPOMENE:

170000
|

11} 170100

i 170200

* Detalji 170101 i 170201 prikazani su na svom zajedni¢kom crteiu

detalja 170001.

** Detalji 170102 i 170202 prikazani su na svom zajednitkom crtezu

detalja 170002.

2
Skiop | Portal A B c D
170000 AR 470 420 400 70
170100 | BR 570 520 500 60
170200 | CR 670 620 600 50

500
P 1 1 bt 1 1
11T 1T 11 I
8
L
8 | Podlozna plodica 17 otk al4]4] (110104)
7 | Elastitna podiodka B16 Telik 222 (112404)
6 | Navrika M16x13 Eelik 6]6]6]| (300603)
5 [ Vijak M16x40/25 Zellk 2122 (128204)
2 [ J vijak M16x160/65 Zelik -fz]2] 156502
J vijak M16x140/65 Zelik 21 -[-| 166502
3 | Kosi podmetaé Celik 2[12]2 169701
2 | Dr2a¢ vodice Zolik -[-11| 170202~
Drat vodice Zellk A ]-1 170102+
Dr2at vodice Celik 11-1- 170002
1 | Telo pri¢vrsnika Selik <1-}1 170201 *
Telo pricvrsnika Zelik -1 {-1 o101
Telo pricvrsnika Zolik 1| -1-1 170001
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 2

Gornji pri¢vrsnik m i

. 4

vodice tegova 170000




100

30 i 200

30

no

gEsisteih by wso | = | 170300

65

55

90

20

1o

130

omon Y/

NAPOMENE:
- Celi&ni L profil raznokraki 110x65x8 prema JUS C.B3.111.
- Sve odtre ivice obrusiti.

POVRSINSKA OBRADA:
- Vruée pocinkovano 610 QBN Zn 98,5 prema JUS C.E1.020.

PROIZVODNA OZNAKA (PO) UTISNUTA: xx 170300 (h=6 mm).

. 200
_s_%s_ 111
I 1T T 1 P b 1]
SKLOP BEZ DETALJA
C.0361 JUS C.B0.500 -
Materijal Standard Obrada Masa
Integral d.o.o. Topola m
Priévrsnik vodice tegova o 5

na ¢eoni zid tunela

170300




s | = | 171300

56

105

100

L | |
7 i iy — oy — — — — e ]
1 T
[ _
_ i
S I R i
| ey e 5 _ :
= T /. _ _
s _ 7 | _ _
| _ \\\ | _
l ~ yyvi m i .
: 1 g 1 /7 T
_ 7 — T
* _ ) \\ _ | ]
o 7Y/ _ | | _
L 3 mxﬂmoo - | 150 _
_ | /7 _ H i H
el o I 247 O B ey ..
90
[ T ST~ Mk
.ﬁ.\.ﬂl@l iiiiii ,MIJ_ y 250 .
¥ ! __%._ T O T T T
—— 8| T 1T 1T T 1
_ | _ 1 |
| _ : 1 \__
I e e e = 1 i
— IWII.m.J.w r . 4| PodloZna plogica 17 cellk 4] (110104)
e e e (e 3 | Navrtka M16x13 telik 8 (300604)
_ 2 | Svorni vijak M16x310/60/60 Calik 4 162003
1 | Telo priévrsnika delik 1 171301
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola m
Pri¢vrsnik 2
ol1 4]s

potpornog izolatora Ak
nha nosacu opreme 171300




| !
.U"L

A

[y i § M

18

KATALOG ELEMENATA K

A TAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz

171400

S

:
i
i

T

* Dvostruki podmetali koriste se samo

kod sklopa 171400 (vidi koli¢ine u sastavnici)

Skiop B
171400 100
171600 120
171700 140-160
171800 180-200

potpornog izolatora
() U10 (1) U12 (i) U14-U16 (IV) U18-U20

| 171600
| 171700
IV| 171800
1 1 1 1 1
1T 1T 1 1}
HHHE
NINININ
— =]
5 | PodloZna ploéica 17 &ellk 414]4]4 (110104
4 | Navrtka M16x13 &elik 8({8]8)8 300604
3 | Svorni vijak M16x310/60/60 Celik -1-]1-1]2 162003
Svorni vijak M16x270/60/60 Celik -1-]12}- 161101
Svorni vijak M16x230/60/60 Selik 212]-}- 161001
2 | Podmetat Selik 8l4]4]4 171402
1 | Ugaonik telik =1-1-]12 171801
Ugaonik &elik -|-12]- 171701
Ugaonik &elik 212)-]- 171401
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. Broj detalja
Integral d.o.o. Topola m
Priévrsnik m -

171400




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
3 MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz | ™ 171500
[ | |
e = =)
g
e T ) DL e oy | ]
—t 1@ i = llise;
- iy i
F e _ Foo
_m%\ _ _mo\ H
Zr 1 \
4 1 _ _

[
|
||
| |
|
\C 250

200

izolatora na nosacu
obilaznog voda

[171500]

5 | Podlozna plotica 17 telik 4 110104
4 | Navrtka M16x13 Cellk 8 300604
3 | Svorni vijak M16x230/60/60 telik 2 161001
2 | Podmetat Cellk 8 | 71402
1 | Telo pric¢vrsnika ¢elik 1 171501
Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola m
Pri¢vrsnik potpornog m -
1




M | - | 171900

234

90

\_\:—_;_—;J:.-L

2

1360
9] PodloZna plodica 17 Tollk 4] (110104)
8 [ Elastitna podiodka B16 Zelik 8 | (114404)
7 | Navrtka M16x13 ellk 16| (300604)
6 | Svorni vijak M16x230/60/60 Colik 2 161001
5 | Vijak M16x100/25 elik 8 | (171904)
4 | Podmetad Eelik 8 | 171402
3 ] Spojna plota donja Celik 2 171803
2 | Spojna ploéa gornja &elik 2 171902
1 | Telo pri¢vrsnika Celik 2 171801
Poz. Naziv detalja Materijal _ |Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola m
Priévrsnik dva potporna w A b
izolatora na nosacu
obilaznog voda 171900




60

A1=1020 B81=1220 C1=1420

90

NAPOMENA:

172600
]

172700

172800

* Detalji 172701 i 172801 prikazani su na svom zajednikom crte3u

detalja 172601.

500
__z‘.,_s_ [ 1
I l
4k
5 | PodloZna plodica 17 Tellk 212]2] (110104)
4 | Navrtka M16x13 Sellk al4|4] (300604)
3 | J vilak M16x160/65 Zelik T-12] 156502
J vijak M16x140/65 Tk |2]2]-| 166502
2 | Podmetad Cellk 2|12]2 168602
1 | Telo pri€vranika Celik -1-]1 172801 *
Telo priévranika &elik -11] - 172701 *
Telo pri¢vrsnika Lelik 11-1- 172601
FFo= Neziv detalia Materijal Kol._| Broj detalia
Integral d.o.o. Topola w
3
Priévrsnik ¢vrste tacke [of1]z2[3]4]s
M A1 () BT () C1 172600




FEXEE] - [ 173100
I1] 173200
i{ 173300

) 200 .
218 m
EIE[E
4 | PodloZna plocica 17 celik 2]2]2] 110104
3 | Navrtka M16x13 ceolik 41414 300604
2 | D vijak M16/120x145 telik -f-11 173301
D vijak M16/100x125 Celik -11] - 173201
D vijak M16/80x105 Celik 1]1-1- 173102
1 | Telo pridvrsnika delik 11111 173101
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. Broj detalja
Integral d.o.o. Topola &
Priévrsnik 2
sekcionog izolatora
m A ma1, 8 8,c ayc1| 173100




ATA i
3 | “ieieines S B st | = | 175900

P T |
—— —— —— . ——

) 500
5] Podlozna plotica 17 Tolik 4] (110104)
4 | Elastitna podioska B16 Telik 4| (114404)
3 | Navrika M16x13 Zelik 4 | (300604)
2 | J vijak M16x120/65 Zelik 4| 156202
1 | Telo pri¢vrsnika -levo- &olik 1 175901
Poz] Naziv detalja Materijal _ |Kol.| Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

Konzolni priévrsnik
potpornog izolatora levi

U10-U20 1 .\mmci

©04.10.91




b i o e st )

SISTEMA 25

vV, 50 Hz

NATA _a»:;mzm MREZE

176000

—

500

i

S gy

5 ] Podlozna plotica 17 Totik 4] (110104)

4 | Elastiéna podioska B16 Zellk 4 | (114404)

3 | Navrtka M16x13 Zelik 4 | (300604)

2 | J vijak M16x120/65 Zelik 4| 156202

1 | Telo pri¢vranika -deano- Eelik 1 176001
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.{ Broj detalja

Integral d.o.o. Topola 3
Konzolni pri¢vrsnik |2 -

potpornog izolatora desni
U10-U20

176000 |




ATA ATA KONTAKTNE MREZE
3 | G kninG Skroun s sh v | = | 176100

NAPOMENA:

- Pozicije 6, 8, 10 13 sluZe za priévriéenije rastavijada,

F____

a na crteZu su prikazane samo na detaiju A.
T L
LL_J 0 0 i, 7 ! _
i i BN BEC
550 i R
o | |
" .
I | I
-
500
__;.z_ I T T T T T Y
R L
14 | PodloZna plogica 17 ellk 4|  (110104)
13 | PodloZna ploéica 13 prokron 4 (176106)
12 | Kosa podloZna ploéica 18 cellk 4 (121103)
11 | Elasti¢na podio$ka B16 Celik 12 (114404)
5 10 | Elastiéna podlodka B12 P br/prokron| 4 (300103)
"& 1 9 | Navrtka M16x13 Eelik 12| (300604)
§ 4 ‘a— @U A- UO»D: _GQDOD <w=nm za 8 | Navrtka M12x10 prokron 4 _Now”cmv
. pricvrséenje rastavijada 7 | Vijak M16x90/35 Eelik 4 | (176105)
v @. 1 ._ S 6 | Vijak M12x50/45 prokron 4 | (176104)
e << B e e S F—————i= 5 | Svorni vijak M16x230/60/60 Eelik 4 161001
O hdhd i —~® 8 4| Podmetat Zellk 4 | 168602
A ! . i 3 [Postolle Zolik 1| 176103
b I i ‘ deo rastavijaca 2 | Desni U profil Zelik 1 176102
R 8 e = e e B 2 1| Lovi U profi ok | 1] 178101
L &2 2 t n_ §Poz. Naziv detalja Materijal  [Kol.| Broj detalja
| . B G | -
| 4 ﬁﬂ mou Integral d.o.o. Topola 3
"ﬁ v | y ] 3
Nosac¢ rastavljaca o[1]2[3]4]s
UG-t 176100]




VEWREZE | 1 176400
It

176500

NAPOMENE:

* Detalj 176501 prikazan je na zajednitkom crietu detalja 176401,

- Pozicije 3, 4 i 6 sluZe za priévr§éenje zgloba,
a na crteu su prikazane samo na detalju A,

P 500 ,
—+ 14 A - Detali jednog vijka za _ _ L .
pri¢vrS¢enje zgloba 8 [ PodioZna plodica 17 delik 2[2] (110104)
7 | Elastiéna podlo$ka B16 teolik 212 (114404)
6 | Elastiéna podlogka B12 P br./prokron| 212 (300103)
5 | Navrtka M16x13 Zelik 2[2] (300604)
. 4 | Navrtka M12x10 prokron |2|2| (203206)
L _ 3 | Vijak M12x50/45 prokron | 2| 2] (176104)
E Il 2 | J vijak M16x120/65 Zelik 2|2} 156202
! 1 | Telo priévrsnika telik -1 176501
Telo pri¢vrsnika celik 1] - 176401
Poz. Naziv detalja Materijal | Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola &
Pricvrsnik zgloba vo_:w_mm T e
() U10-U14
(Il) U16-U20 176400




e e o e i — s e m— — — i — o a— ]

i,J

& i

LLJ

Integral d.o.o. Topola

Pricvrsnik

ruénog pogona
() U10-U14 (i) U16-u20| 176600

w KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE - QOQO
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz
176700
NAPOMENE:
* Detalj 176701 prikazan je na zajednitkom crte2u detalja 176601,
- Pozicija 3 sluZi za pri¢vri¢enje ruénog pogona.
A- _uo.ﬁ_w _mn:oo vijka za
__pritvrSCenje pogona . 500
deo rufnog pogona —_A.z_.xz—
@J._ID \ _
| i
6 | PodioZna plotica 17 Zelik 2[2]  (110104)
5 | Elastitna podlodka B16 delik 414 (114404)
4 | Navrtka M16x13 ¢elik 414 (300604)
3 | Vijak M16x65/45 cellk 212 (112303)
2 | J vijak M16x120/65 delik 212 156202
1 | Telo pri¢vranika Celik =11 176701 *
Telo priévranika telik 1] - 176601
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
&
e
3
o

314|5




o

340
——

+

—

—)

)

L

KATALOG ELEME NTAKTNE MREZE
W MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - .—NO@OO

NAPOMENA:

af
iy

- Elemente za pri¢vr8¢enje sadrli skiop elektromotornog pogena.

¢

-

D_.
"

) 500
5 | PodloZna plocica 17 Celik 4 (110104)
4 | Elastiéna podlotka B16 Lellk 4 (114404)
3 | Navrtka M16x13 delik 4 (300604)
2 | J vijak M16x120/65 &elik 4 156202
1 | Telo pri¢vrsnika Eelik 2 176801
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 5
Priévrsnik 2
o|l1]2]3la]s
elektromotornog pogona
U10-U20 176800




|

—S—————

KATALOG ELEMENATA _Sz;_ﬁzm MREZE
nw MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz = ._NOOOO
NAPOMENE: | 177000
- ) ) ! ! | 177100
- Pozicije 10, 13, 151 17 slue za pri¢vriéenje rastavijata.

a na crteZu su vidljivo prikazane na detalju A.

- Pozicija 18 (*) na skiopu 177100 ne postoji.
500

A - Detalj jednog vijka za
priévritenje rastavijata

Q@/ﬁ%&oo rastavijaca

1 A

_._%__ I N TN T T O
T 1T T 1T 1T 1T1T7]
8182
E|E[E
18 | PodloZna plotica 17 &elik 12{12] 4 (110104)
17 | PodloZna plotica 13 prokron 41414 (176106)
16 | Elasti¢na podlodka B16 &elik 24]24124] (114404)
15 | Elasti¢na podlo$ka B12 Pbr/prokron]| 41 4] 4 (300103)
14 | Navrtka M16x13 &elik 24j24]|24] (300604)
13 | Navrtka M12x10 prokron 41414 (203206)
12 | Vijak M16x90/35 Cellk 41414 (176105)
11 | Vijak M16x40/25 &ellk 8]8]8 (128204)
10 | Vijak M12x50/45 prokron 4|4l 4] (176104)
9 | Svorni vijak M16x310/60/60 Celik -1-16 162003
Svorni vijak M16x270/60/60 Celik -16]- 161101
Svorni vijak M16x230/60/60 &elik 61-]- 161001
8 | Podmetad &elik g|s|s 168602
7 | Telo zadnjeg pri€vrsnika &elik -1-12 177103
Telo zadnjeg priévrsnika Eelik 2]12]- 176906
6 | Postolje Celik 1111 176103
5 | Telo pri¢vrsnika potpore &elik -1-}1 177102
Telo pri¢vranika potpore &eolik 111] - 176905
4 | Cvorni lim &elik 212]2 176904
3 | Telo desne potpore Celik 1]1]1 176903
2 | Telo leve potpore Selik 1]11]1 176902
1| Telo & Celik -1-11 177101
Telo nosata Eelik 1114 - 176901
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 2
Bo¢ni nosat rastavljaca 2 -
(1) U10-U12 (Il) U14-U16

(i) U18-U20

176900




A - Detalj jednog vijka za
pricvricenje zgloba

zgioba poluzja

() U10-U12 (I) U14-U16

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
W MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - .__NNNOO
i} 177300
NAPOMENA:
- Pozicije 5, 6 i 8 slu2e 2a pritvriéenje 2gioba,
a na crte2u su prikazane samo na detalju A.
« 500 .
E[E
10 | PodloZna plodica 17 Zelik 414] (110108) |
9 | Elasti¢na podlodka B16 Selik 414 (114404)
8 | Elasti¢na podioska B12 Pbr./prokron| 2 ] 2 {300103)
7 | Navrtka M16x13 éelik 414 (300604)
6 | Navrtka M12x10 prokron 212 {203206)
5 1 Vijak M12x50/45 prokron 212 (176104)
4 | Svorni vijak M16x270/60/60 Celik -12 161101
Svorni vijak M16x230/60/60 celik 2] - 161001
3 | Podmetad Celik 414 168602
2 | Stezna ploéa Celik 11 161802
1 | Telo priévrsnika Celik 111 177201
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o0. Topola =
Boéni priévrsnik m -

Aqﬂnoc




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz = .—NN&OQ
NAPOMENA:

- Pozicije 5, 6 i 8 sluZe za pritvrééenje zgloba,
a na crteu su prikazane samo na detalju A.

zgloba poluzja
U18-U20

3 ) 500

_..v__*____ L1 | | L1
| L I I B -
_ #
| A - Detalj jednog vijka za
, 1\@ pri¢vri¢enje zgloba 9 | Elastitna podioska B16 Zelik 41 (114404)
_
_ 8 | Elasti¢na podloska B12 P br./prokron| 2 (300103)
_ 7 | Navrtka M16x13 telik 4 (300604)
[ 6 | Navrtka M12x10 prokron 2 (203206)
} 5 | Vijak M12x50/45 prokron 2 {(176104)
| 4 | Svorni vijak M16x310/60/60 Cellk 2 162003
_ 3 | Podmeta& Eelik 4 | 168602
_ 2 | Stezna ploéa dealik 1 162002
| 1 | Telo pritvrsnika Cellk 1 177401
| Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja

Integral d.o.o0. Topola 2

Boéni priévrsnik S -

177400




A

[
r______..._

}

TTTTTTTTTTT

]
T

.

L

E— i

—_———— e ——— ——

st e | = Admoo

A - Detalj jednog vijka za

—

_ pri¢vrs¢enje pogona

Sy

deo rufnog pogong

7

/

®

25
177600
NAPOMENA.:
- Pozicija 5 slui za pri¢vri¢enje runog pogona.
) 500
_
___________ I
E[S
8 { PodloZna plodica 17 Zelik 414 (110104)
7 | Elastiéna podloska B16 Celik 6]6 (114404)
6 | Navrtka M16x13 telik 6|6 {300604)
5 | Vijak M16x65/45 Zelik 212 (112303)
4 | Svorni vijak M16x270/60/60 gelik -f2 161101
Svorni vijak M16x230/60/60 Celik 21%- 161001
3 | Podmetaé celik 414 168602
2 | Stezna ploéa Colik 111 161802
1 | Telo priévrsnika telik 111 177501
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 2
Bocéni pricvrsnik m -

ruénog pogona

() U10-U12 (Il) U14-U16 A.\Nmoo




st | = | 177700

A - Detalj jednog vijka za
pri¢vri¢enje pogona

NAPOMENA:

- Pozicija 5 sluZi za pritvr3éenje rué¢nog pogona.

. 500
_
___________ |
7 | Elastiéna podloska B16 Cellk 6 (114404)
deo ﬁtn‘:oh 6 | Navrtka M16x13 Celik 6 (300604)
pogona |5 | Viiak M16x65/45 Zelik 2 | (112303)
4 | Svorni vijak M16x310/60/60 &elik 2 162003
3 | Podmetaé Celik 4 168602
\ 2 | Stezna ploéa Celik 1 162002
1 1 | Telo priévrsnika Cellk 1 177701
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
Boé&ni priévrsnik S -

& 11213
ruénog pogona
U18-U20 177700




e ay——

T N W

K0

=
x>
—
=
-
o
-
—

AKTNE MREZE
25 kV, 50 Hz

7800

NAPOMENA:

- Elemente za pri¢vricenje sadri sklop elektromotornog pogona.

L4

8

500

17
i

177900

i

elektromotornog pogona
() U10-U12 (ll) U14-U16

£
7 | PodloZna plotica 17 celik §|8 {110104)
6 | Elasti¢na podloska B16 telik 8|8 (114404)
5 | Navrtka M16x13 gelik 8|8 (300604)
4 | Svorni vijak M16x270/60/60 delik -4 161101
Svorni vijak M16x230/60/60 dealik 41 - 161001
3 | Podmetaé delik B|8 168602
2 | Stezna ploé&a delik 2]2 161802
1 | Telo pri¢vrsnika ¢elik 2|2 177801
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola o
Boéni priévrsnik 3
0j]1]2]13|4]5

177800




L.

—

1
f====7

=
_J

KATALOG. ELENENATA KONTAKTNE WAEZE

3 | "Wonorazios sisteu 2 ki so w | = | 178200
Ij_l.. Jln_m.ln

_ |

_ _

AL

| il

|

“

| | @

_ |

_ "
A A

500
_§_.=‘_ I I
1T 1 TV 1T T 1T 1}
5T Podiozna plotica 17 Tolik 3] (110108)
4 | Elastitna podlo$ka B16 Cellk 4 {114404)
3 | Navrika M16x13 &elik 4 (300604)
2 | J vijak M16x120/65 &elik 4 156202
1 ] Telo priévrsnika &elik 1 178201
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

Konzolni priévrsnik
dva potporna izolatora
U10-U20

©|04.10.91

178200




Lok | = | 178300

% 500 .
— »
6 ] Elasticna podioska B16 &elik 4 1 (114404)
5 | Navrtka M16x13 ¢elik 4 {300604)
4 | Svorni vijak M16x230/60/60 tellk 2 161001
3 | Podmetad telik 4 168602
2 | Stezna plota telik 1 178302
1 | Telo pri¢vrsnika Lelik 1 178301
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.} Broj detalja
Integral d.o.o. Topola a
Konzolni pricvrsnik m
5

potpornog izolatora na dedeied=
nosacu obilaznog voda 178300




_@ ——

e
s A vy I pp———

A - Detalj jednog vijka za
priévrééenje rastavijata

179500

NAPOMENA:

- Pozicije 5, 7, 9 i 11 sluZe za priévr8¢enje rastavijada,
a na crteZu su vidljivo prikazane na detalju A.

ﬁﬁ%&no rastavijada
Ve

1 {

500
_As_sz_ 1 1 1 1 111
P 17T v 1 1T 1]
11 | PodlioZna plogica 13 prokron 4 (176106)
10 { Elasti¢na podlodka B16 Celik 8 (114404)
9 | Elasti¢na podloska B12 P br/prokron| 4 (300103)
8 § Navrtka M16x13 Celik 8 (300604)
7 | Navrtka M12x10 prokron 4 (203206)
6 |} Vijak M16x80/35 Cellk 4 (176105)
5 | Vijak M12x50/35 prokron | 4 | (176104)
4 1 J vijak M16x120/65 Celik 4 156202
3 | Postolj telik 1 179503
2 | Desni ugaonik Celik 1 179502
1 ] Levi ugaonik Eollk 1 179501
JPoz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 2
3
Nosa¢ rastavljata of1]2]a]s]s
IR




i &
(2

|7

=

'
—
Vi

§.

A - Detalj jednog vijka za
pritvréenje rastavijata

“ = deo rastavijaéa
N\ }‘ deo _rastavijaca
i | /,

179600

*NAPOMENE:

| 179700

* Detalj 179701 prikazan je na zajednitkom crteiu detalja 179601.
** Detalj 179702 prikazan je na zajednitkom crte2u detalja 179602.
**+ Detalj 179703 prikazan je na zajednitkom crteZu detalja 179603.

~ Pozicije 5, 7, 9i 11 sluZe za pritvritenje rastavijaca,
a na crte2u su vidljivo prikazane na detalju A.

500

I

e
Ll K
11 ] PodloZna plocica 13 prokron |44 (176106)
10 | Elasti¢na podiodka B16 Eelik 8|8 (114404)
9 | Elastina podio$ka B12 Pbr/prokron |4 [ 4] (300103)
8 | Navrtka M16x13 Eolik 818 (300604)
7 | Navrtka M12x10 prokron 414 (203206)
6 | Vijak M16x980/35 telik 414 (176105)
5 | Vijak M12x50/45 prokron | 4]4| (176104)
4 | J vijak M16x120/65 Celik 414 156202
3 | Postolj Colik -11 179703 ***
Postolje Selik 1] - 179603
2 | Desni ugaonik Cellk -11 179702
Desni ugaonik telik 14- 179602
1 | Levi ugaonik Celik -1 179701 *
Levi ugaonik Celik 1] - 179601
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
-
Integral d.o.o. Topola 3
& ~ - b4 m
Nosa¢ rastavljaca o[1]2]3]+]5
B c 179600




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZ
w ;oz%_;Nzoo m_mqm_m> 25 kV, 50 Hz fl - .—NO@OQ
|

o | 179900
S i ll.I_ S VA PP S
_ “ ; , " NAPOMENE: i) 180000
|
. | | _ | * Detalji 179901 i 180001 prikazani su na svom zajedni¢kom crteiu
_ | " S " detalja 179801.
: _ | »__ 1 - Pozicije 4, 5i 7 sluZe za pritvriéenje zgioba,
_ | | ! | a na crte3u su prikazane samo na detalju A.
! I | I A
i s ——— — I H S SO, (SR
- BT = T&
| ! “ % _
_ I I
| | | |
. | _ "
| | “ |
. | ' , |
S II_II A (P | I . TP l,l._.h 500
e
=iE|2
- — Lll _ 8 | Elasticna podioska B16 Telik 21212] (114404)
" _ _ 7 | Eiastiéna podioska B12 Pbrjprokron |22 | 2| (300103)
. - . 6 | Navrtka M16x13 Zolik__|2|2]2| (300604)
il _ >.oﬂ@hﬂﬂm~ﬁﬁmuwm 5 | Navrika M12x10 prokron | 2] 22| (203206)
1 A . e 4 [ Vijak M12x50/45 prokron _|22]2| (176104
__ . _ 3| J vijak M16x140/65 Tk |-[2]2| 166502
i v . i @u/ diso Jxalabor J vijak M16x120/65 Solik |2]-1-1 156202
’ - | 2 | Podmetat Golik___|2|2[2| 168602
0l . ¢ A 1 | Teio pricvranika Zolik ~T-T3| +80001*
Tl _ Telo privranika ok |-[1]-| 17e901°
B ; b Telo pri¢vrsnika Eelik 1] - 179801
| {Poz. Naziv detalja Materijal Kol Broj detalja
I -
Integral d.o.o. Topola 2
| SN - e —— 3
Priévrsnik zgloba poluzjar=r1:1:11-
() A, AG, AR (Il) B, BG, BR
() C, CG, CR 179800




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
“w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - ._mo._ OQ
o s Il| 180200
_ ! i} 180300
“ m NAPOMENE:
| | * Detalji 180201 i 180301 prikazani su na svom zajednitkom crtetu
| " detalja 180101.
| | - Pozicija 4 slui za pritvr8éenje ruénog pogona.
- B 2
_ “
! _
: |
! |
! |
| "
| !
500
_§_§_ I I I I |
T T T1T 1T 1T 1]
e e o A - Detalj jednog vijka za W m m
pritvr8éenje pogona LID|D
. C ‘ 6 | Elastitna podiodka B16 Collk 4144 (114404)
; 5 | Navrtka M16x13 Zolik ala[a| (300604)
_ deo ruéno ogona 4 | Vijak M16x65/45 Celik 212]2 (112303)
3 | J vijak M16x140/65 Zelik -12[Z] 166502
| J vijak M16x120/65 Tollk 2{-1-1 156202
| 2 | Podmetad elik 2]2}2] 168602
; 1 | Telo pri¢vrsnika Zelik - -1 1s0301*
_ } : i Tolo pricvranika Gollk |- |1]-] 180201
. @\_ H Telo pricvrsnika Zelik 1] -] 180101
: /@ Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Tl 1 L Integral d.o.o. Topola 3
(™ Priévrsnik ruénog pogona m 1=
() A, AG, AR (ll) B, BG, BR
() C, CG, CR 180100




180

N

T

340

[}
J
= |

o

0400

61

I ————

[
”

.
|
|

<

NAPOMENE:

18
I

180500

180600

* Detalji 180501 i 180601 prikazani su na svom zajedni¢kom crteu

detalja 180401.

** Detalji 180502 i 180602 prikazani su na svom zajednitkom crtefu

detalja 180402,

- Elemente za pri¢vr§éenje sadri sklop elektromotornog pogona.

() A, AG, AR (ll) B, BG, BR

(i) C, CG, CR

A8E
S|818
==
6 m_wmzosm podlogka B16 telik 414]4 (114404)
5 ] Navrtka M16x13 &elik 414 |4 (300804)
4 | J vijak M16x140/65 &elik -14]4 166502
J vijak M16x120/65 Lelik 4| -1 - 156502
3 | Podmetat celik 41414 168602
2 | Donji nosaé Gelik -1-11 180602 **
Donji nosad celik =11 - 180502 **
Donji nosaé éelik 1]-]- 180402
1 | Gornji nosaé Celik =1-1]1 180601 *
Gornji nosaé Eelik -|11- 180501 *
Gornji nosat &elik 1]-§- 180401
Poz, Naziv detalja Materijal Kol Broj detalja
Integral d.o.o0. Topola 2
Priévrsnik =
elektromotornog pogonajoj1]2]3|als

180400




| S|

=

l|_

]
i d

| .

[}

=T —=
|

L

|
o

-4

ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz -

180700

6
Q/_.B deo rastavijaca

NAPOMENA!:

- Pozicije 4, 6, 8i 10 sluZe za pri¢vri¢enije rastavijata,
a na crte2u su vidijivo prikazane na detalju A.

A - Detalj jednog vijka za
priévriéenje rastavijata

A

10 | PodioZna plotica 13 prokron_ | 8 | (176106)
9 | Elastitna podioka B16 Tolik 12| (114404)
8 | Elasti¢na podlodka B12 P br./prokron| 8 {300103)
7 | Navrtka M16x13 Zelik 12| (300604)
6 | Navrtka M12x10 prokron | 8 | (203206)
5 | Vijak M16x90/35 Eelik 8] (176105)
4 } Vijak M12x50/45 prokron 8 176104)
3 | J vijak M16x120/65 Eolik a | 156202
2 | Postol} ollk 2 | 178503
1| Telo nosata ellk 2 | 180701
Iroz Neziv detalia Materijal | Kol| Bro] detalia
Integral d.o.o. Topola 3
. 3
Nosa¢ dva rastavijata [o 5

180700




om e =g

=i

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG §

[STEMA 25 kV, 50 Hz -

180800

NAPOMENE:

1| 180900

* Detalj 180901 prikazan je na zajednitkom crtefu detalja 180801.
** Detalj 179703 prikazan je na zajedni¢kom crte2u detalja 179603.

- Pozicije 4, 6, 8i 10 siuZe 2a privriéenje rastavijata,
a na crteu su vidijivo prikazane na detalju A.

A - Detalj jednog vijka za
priévrSéenje rastavijata

O f o s
. H deo rastavijala

1000

1

: ._%

10 | PodloZna ploéica 13 prokron 8|8 (176106)
9 | Elastiéna podiodka B16 Tollk___ |12]12] (114404)
8 | Elastiéna podiodka B12 P brJprokron | 8 | 8 | (300103)
7 | Navrtka M16x13 Zolik 12[12] " (300604)
6 | Navrtka M12x10 prokron | 88| (203206)
5 | Vijak M16x90/35 Zellk___|8]B| (176105)
4| Vijak M12x50/45 prokron | 8| 8|  (176104)
3 | J vijak M16x120/65 Gollk___|a|4] 156202
2 [ Postolje Gelk__|-[2| 175703+
P Ul Ceollk 2] - 179603
1 | Telo nosata Celik -12 180901 *
Telo nosa¢a Celik 21 - 180801
Poz. Naziv_detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o0. Topola 3
- 3
Nosa¢ dva rastavijada [o[7]z[3]2]5
B (e 180800




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - ._m._ OOO

r
| NAPOMENA:
t
|
- Poziciie 5, 7, 9 11 slu2e 2a pritvré¢enje rastavijata,
T ‘Bl | a na crtefu su prikazane samo na detalju A.
o H
i " ® I i
20 A - Detalj jednog vijka za
" _r LE pridvré¢enje rastavijata
J

deo rastavijaéa

m T T T
| |
| |
| i _ 500
T T mr -7 I T T T T I I |
"@w@_ ! _ p————————
o e | T ey -
(. | 1
1 . !
] W, 1 . T PET Ty T
b ._.a i Lo £ PodloZna plogica 13 prokron | 12| (176106)
A i 1 fr N Elastiéna podlodka B16 Zelik 16 _ (114404)
1 ! | | Elastiéna podloska B12 P br/prokron | 12| (300103)
" I “ 1 Navrtka M16x13 Selik 16| (300604)
! Navrtka M12x10 prokron 12 203206
e — I I
' *|_F — —7 Vilak M16x90/35 ik | 12] (176105
! | 1 Vijak M12x50/45 prokron | 12| (176104)
] | i J vijak M16x120/65 Zelik 4| 156202
“ . 1 | Postolje elik 3 178503
-~ ._. .#... P! Telo nosata desno Zelik 1| 181002
@ i “ Tolo nosata levo Goilk | 1| 181001
b e ki Naziv detalja Materijal Col.] Broj mnﬁl—*,n
- = == == (At naladiad Wi [
| i ? i Integral d.o.o. Topola &
_ . B
! Nosa¢ tri rastavljata [o]1]z]s]4]s
| |
|\ 4 A 181000




KATALOG. ELEWENATA KONTAKTNE WREZ
] R e el I L 1 [0
| 181200

NAPOMENE:

* Detalj 181201 prikazan je na zajednitkom crte?u detalja 181101.
** Detalj 181202 prikazan je na zajedni¢kom crte2u detalj
*** Detalj 179703 prikazan je na zajedni¢kom crte3u detalja 179603.

l+ +

D

- Pozicije 5, 7, 9 11 slue za pritvrsenje rastavijata,

a na crte2u su vidijivo prikazane na detalju A.
A - Detalj jednog vijka za

1500

|
i
r

pri¢vrcenje rastavijata

"
I

- | 1

500
I T T T T |
| [ I N O O
T T T T T ) .
@ @0 | 96
Harofh) SO, e it BT ERE | : £|8
“ _ “ | _ _ ! H | 11 ] PodloZna plotica 13 prokron  112]12] (176106
| | I : i 10 | Elastina podioska B16 Zolik___|16[16] (114404
| | 7 _ i | 9 | Elasti¢na podloska B12 P br./prokron {12|12 300103,
i | A ! | ! 8 | Navrtka M16x13 Zellk__ 1616
i | ! | W 7 | Navrtka M12x10 prokron _ [12[12] (203206)
| rupe & 13220 | “ , 6| Vilak M tolik  |12]12] (178105)
| | | | 5 | Vijak M12x50/45 prokron [12[12] (176104) |
_ [ _ 7 ‘ “ | 4 | J vijak M16x120/65 Tellk _ |4|4| 156202
3 | Postolje Zellk -3 etz
“ Lupt #9220 _ 7 fupe #1020 ! “ Postolje Eelik 3]- 179603
| J ! 7 _ _ 2 | Telo nosata desno el |- 11] 181202+
| _ [ ) A Tolo nosata desno Gik |1 181102
O A | 1| Telo nosaéa levo ik [ -[1] 1s1201*
_ i | I | {eionosataievo Eelik 1= 181101
“ _ | ! | _! wn | Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
iP = o ke Sl % itk i 1 T Yy Integrasl d.o.o. Topola 2
| i | ! | : .0.0. 3
_@ @@_ o 1 ® @_ L. e 3
| Nosaé tri rastavljaéa [o[7]z[3]+]5
B (hc 181100




A - Detalj jednog vijka za
priévri¢enje zgloba

-

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - ._m._ wOO
1| 181400
| 181500
NAPOMENE:
* Detalji 181401 i 181501 prikazani su na svom zajedni¢kom
crte3u detalja 181301.
- Pozicije 4, 5i 7 sluZe za pri¢vr§éenje zgloba,
a na crteu su prikazane samo na detalju A.
; 500
HHE
s|&|s
8 | Elastiéna podiodka B16 ek 2|2]2] (114408) |
7 | Elastiéna podlodka B12 Pbr/prokron| 4] 4|4 (300103)
6 | Navrtka M16x13 selik 212f2] (300604)
5 | Navrtka M12x10 prokron 41414 (203206)
4 | Vijak M12x50/45 prokron 41414 (176104)
3 | J vijak M16x140/65 Celik -12]2 166502
J vijak M16x120/65 Celik 2]1-]- 156202
2 | Podmetaé Selik 2{2]2 168602
1 | Telo pri¢vrsnika Selik -1-}1 181501 *
Telo priévrsnika Celik -111- 181401 *
Telo pri¢vrsnika Eeollk 1]-1- 181301
ﬂon. Naziv detalja Materijal Kol. Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 5
Pricvrsnik dva 3
zgloba poluzja ARl EXEDEA L
() A,AG, AR (Il) B, BG, BR
() ¢, CG, CR ._ md woc




A - Detalj jednog vijka za
pri€vr§éenje pogona

deo ruénog pogona

NAPOMENE:

181600
|

181700

in| 181800

* Detalji 181701 i 181801 prikazani su na svom zajedni¢kom
crte?u detalja 181601.

- Pozicija 4 slui za ul?-wno:_.,o ruénog pogona.

. 500
?%i 1 1 1 1 1
| N N N I I |
HHE
HEE
6 | Elasticna podioska B16 Tolik 616]6] (114403)
5 | Navrtka M16x13 Collk___|6]6]6] (300603)
4| Vijak M16x65/45 ilk__|4|4]4] (112303)
3 [ J vijak M16x140/65 Gllk __|-|2|2| 166502
Jvijak M16x120/65 ik [2|-|-| 156202
2 | Podmetat Gelik__|2[2|2| 18602
1| Telo priévrsnika ik |- |-[1] 18ts0i*
Telo priévrsnika ik [-|1[-| 18i701*
Telo pri¢vrsnika Eelik 11-1- 181601
JPoz. Naziv detalja Materijal Kol. Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 5
Priévrsnik dva rué. pogona m o AR
(1) A, AG, AR (ll) B, BG, BR
() C, CG, CR 181600




MONCF¥ZROG Siotéuk 2o st e | = | 183400

rupa @918 2a kruti portal 8

rupa P18 2a kruti portal A

5 | Elasticha podioska B16 Cellk 2 | (114404)
4 | Kosa podloZna plo&ica 18 Eelik 2 (121103)
3 | Navrtka M16x13 Eellk 2 (300604)
B 2 | J vijak M16x120/65 Eellk 2 156202
| 1 | Telo pri¢vrsnika telik 1 183401
| JPoz. Naziv detalja Materijal Kol.| Broj detalja
&) 1o Integral d.o.o. Topola 3
m Boéni konzolni prigvrsnikl2l 11 _{_
4 o potpornog izolatora
A, B, C 183400 ]




T

183600

NAPOMENA:

1| 183700

* Detalji 183601 i 183701 prikazani su na svom zajednitkom

crteu detalja 183501.

HB

mc

1
g[8
i
5 | Elastiéna podloka B16 Teolik 2]12] (114409)
4 | Kosa podloZna plodica 18 Celik 2{2 (121103)
3 [ Navrtka M16x13 Zelik 22| (300604)
2 [ J vijak M16x120/65 Zelik 212 156202
1| Telo pri¢vrsnika Celik -f1 183701*
Telo pri¢vrsnika Eelik 1§- 183601*
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
Simetriéni priévrsnik m -
potpornog izolatora

183600




700

ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz -

183800

" 500 .
L
[HI
6 | Elasti¢na podlo$ka B16 telik 2 (114404)
5 | Kosa podloZna plocica 18 Lelik 2 (121103)
4 | Navrtka M16x13 Celik 2 (300604)
3 | J vijak M16x120/65 celik 2 156202
2 { Podmetad celik 2 168602
1 | Telo priévrsnika celik 1 183801
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.| Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

Nesimetriéni pricvrsnik
potpornog izolatora
A

© 104.10.91

183800




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - .—@&QOO
| 184000
NAPOMENA:
200 * Detalji 183901 i 184001 prikazani su na svom zajednitkom
crtefu detalja 183801.
0 L n
| !
J_!lﬁ T I )
= - | ——+——————
Rl
i T
i “ i
- li S | Elastiéna podiodka B16 Telik  |2]2] (114404)
4 | Kosa podloZna plotica 18 Eollk 2]2 (121103)
3 | Navrtka M16x13 Zollk | 212| (300604)
2 | J vijak M16x120/65 Telik  |2]2] 156202
1 | Telo pri¢vrsnika Selik =11 184001*
Telo pri¢vrsnika Celik 1] - 183901*
Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola w
Nesimetriéni priévrsnik m b
potpornog izolatora
mB (C ._mwooo_




- | 184100

R e e e o o o e e e T o e g

500
_s%__
1
6 | Elastitna podloika B16 telik 2 (114404)
5 | Kosa podloZna ploéica 18 Celik 2 (121103)
4 | Navrtka M16x13 delik 2 (300604)
3 | J vijak M16x120/65 delik 2 156202
2 | Podmetad celik 2 168602
1 | Telo priévrsnika Lelik 1 184101
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
Nesimetriéni priévrsnik m - N

dva potporna izolatora —
A 184100




.¢.

=S

+

-

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
3 MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz | = 184200
| 184300

NAPOMENA:

* Detalji 184201 i 184301 prikazani su na svom zajedni¢kom
crte2u detalja 184101.

ik
5| Elastiéna podioska B16 3 212]  (114409)
4| Kosa podiozna plogica 18 Glk___|2]2] (121103)
3 | Navrika M16x13 Tollk | 2]2| (300604)
2 | J vijak M16x120/65 ok |2]2| 156202
1 | Telo pri¢vrsnika tollk =11 184301*
Telo priévrsnika ik __[1]-] 184z01°
|Poz. Naziv detalja Materijal Kol. | Broj detalja
Integral d.o.o. Topola w
Nesimetriéni prié¢vrsnik m S AT
dva potporna izolatora
B (I)C 184200 _




R0e Soteun 25w so e | = | 184400

00
—
i _
1 H
T ¥ — f
— .
_ :
! ! 500
I _ __s..__.z_ I T L 10T 11
¢ & | v ¢ b 1T 1T T 1T T 171
..... SR S Sl A N I S S R _ ]
_ B = 6 | Elasti¢na podiodka B16 Eelik 2 (114404)
$ $ | | $ $ 5 | Kosa podloZna ploéica 18 Eelik 2 (121103)
4 ! 4| Navrtka M16x13 Cellk | 2 | (300604)
i I 3 | J vijak M16x120/65 Teollk 2 | 156202
' 1 0 2| Podmetad Zolik 2 | 168602
- T 1 [ Telo priévrsnika Selik 1 184401
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola b
Simetri¢ni pri¢vrsnik |2 -

dva potporna izolatora

A 14400 _




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
W MONOFAZNOG SISTEMA 25 KV, 50 Hz = ._mhmcc

500
Lt rrrrir
I T 1T T T 1T P T ]
5 | Elastiéna podioska B16 Tolik 2] (114404)
4 | Kosa podlo2na ploéica 18 &ellk 2 (121103)
3 | Navrtka M16x13 &Sellk 2 (300604)
2 | J vijak M16x120/65 &elik 2 156202
1 | Telo pritvrsnika Eolik 1 184401
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.| Broj detalja

Integral d.o.o. Topola
Simetri¢ni prié¢vrsnik

© |04.10.91

dva potporna izolatora

B, C 184500




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONQFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - ._mhmoc
500
__.i._s_ | I I I I N O I |
I T 17T T T 1T 1T 1]
6 | Elasticna podioska B16 Tollk 2] (114404)
5 | Kosa podioZna plotica 18 Tellk 2 | (121103)
4 | Navrtka M16x13 Zelik 2 | (300604)
3 | J vijak M16x120/65 Zelik 2 | 156202
2 | Podmetat Zelik 2 | 168602
1 | Telo pritvrsnika Zellk 1 184501
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

A

Simetriéni priévrsnik
tri potporna izolatora

©04.10.91

184600




700

Wit | = | 184700

¢

$

(%]

[~5 | Elastiéna podioska B16 Tolik 2] (114404)

4| Kosap plotica 18 Eelik 2 (121103)

3 | Navrtka M16x13 Zelik 2 | (300604)

2 | J vijak M16x120/65 Eolik 2 | 1se202

1| Telop elik 1| 184601
Poz. Naziv detalja Materijal _|Kol.| Broj dctalja

Integral d.o.o. Topola 3
Simetri¢ni priévrsnik 2 -

tri potporna izolatora

B,C

184700




1400

NATA KONTAKTNE MREZE

ELEME
MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz -

184800

tri potporna izolatora
A

500
__z_zx— N T T T N T Y I
1T 17T 1T 1T1T 1717
[T6 | Efasticha p B16 Tolik 2 ] (114404)
5| Kosa plotica 18 Zalik 2| (2109
4| Navrika M16x13 Eelik 2 | (300604)
3 U vilak M16x120/65 Eallk 2 | 186202
2 ) Eelik 2 168602
1 { Telo mm_os.uz_—s Celik 1 184801
Poz. Naziv detalja ijal Col.] Broj detalja
Integral d.o.o. Topola m
Nesimetri¢ni priévrsnik |2 -

184800




ELENENATA KONTAKTNE WAEZE
S E s AN AN | - | 184900

1400

500

5 | Elasticna podioska B16 otk 2 ] (114404)
4 | Kosa podloZna ploéica 18 Celik 2 (121103)
3 | Navrtka M16x13 Selik 2 (300604)
2 | J vijak M16x120/65 Lelik 2 156202

1 | Telo pri¢vrsnika Celik 1 184801
[Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja

Integral d.o.o. Topola w
Nesimetri¢ni priévrsnik (2
tri potporna izolatora

B, C 184900




M20

yrh spirale

shkovati

185900

NAPOMENA:

* Jedan podmetaé (b} je zavaren na vijak (a) i prikazan u poziciji 1, a
sadrZan u poziciji 3, dok je drugi podmeta¢ slobodan (pozicija 3).

200
_%zz_ T T T T I I O
1T 1T 1T 1T 1T 17T 17
3| Navrtka M20x16 Tolik 2] (301011)
3 | Podmetad Eelik 2°| 185003
2 [ Zastitna cev Zelik 1| 185002
1 | Vijak M20 sa kukom i pcdmetatem Cellk 1 185801
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola w
5
0 5
Zatezna kuka

185900




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
W MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - ._m@moo

o

el

e =

. 500 .
_.z*._zv__ 1 |
b
6 | Elasti¢na podlodka B16 telik 2 {114404)
5 | Kosa podloZna plodica 18 telik 2 (121103)
4 | Navrtka M16x13 Celik 2 (300604)
3 | J vijak M16x120/65 Selik 2 156202
2 | Podmetad telik 2 168602
1 | Telo pri¢vrsnika éelik 1 183501
Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 2
wl ﬂ . - - - x m-
imetricni pricvrsni T3 =T

voﬁo..:om izolatora 1 mw m 00




08 e st ke | = | 190100

-

i

¢

==
.

-

-4

.

P T

NAPOMENA:

- Pozicije 6, 8, 10 i 12 sluZe za pri¢vr§éenje rastavijata,
a na crtefu su prikazane samo na detalju A.

-

=
-

&
:?f‘ﬂ'

PodloZna plotica 17 Telik 4| (110104)
PodloZna plotica 13 prokron 4 (176106)
Elasti&na podioska B16 Zelik 8 | (114404)
podloska B12 P br/prokron | 4 {300103)
9 | Navrtka M16x13 Celik 8 (300604)
8 | Navrtka M12x10 prokron 4 (203206)
7 | Vijak M16x90/35 Celik 4 (176105)
6 | Vijak M12x50/45 prokron 4 (176104)
5 | J vijak M16x120/65 Ceolik 4 156202
4 | Podmetad Colik 4 168602
3 Celik 1 190103
2 | Desni ugaonik Celik 1 190102
1 ] Levi ugaonik Ceolik 1 190101
Poz. Naziv detalja Materijal  1Kol.| Broj detalia
Integral d.o.o. Topola 3
w - m
Nosac¢ rastavljaca 0 5

118 190100




NTAKTNE MREZE
imz_gf

190200

— . e e e e e

b —— —————

A - Detalj jednoqg vijka za
privrscenje zgloba

Q 1-— / deo_zgloba

NAPOMENA:

- Pozicije 4, 5 7 slue za pritvriéenje zgloba,
a na crteu su prikazane samac na detalju A.

A
B 500 -
_m?_____ |
LW _
8 | Elasti¢na podloika B16 &elik 2 (114404)
7 | Elastiéna podlodka B12 P br./prokron| 2 {300103)
6 | Navrtka M16x13 telik 2 (300604)
5 | Navrtka M12x10 prokron 2 (203206)
4 | Vijak M12x50/45 prokron 2 (176104)
3 | J vijak M16x140/65 telik 2 166502
2 | Podmetaé telik 2 168602
1 | Telo priévrsnika Celik 1 180201
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

P

Priévrsnik zgloba poluzja

11,5

o |04.10.91

190200

1 415




A - Detalj jednog vijka za
pri¢vr§éenje pogona

deo rucnog pogona
@Jqﬂl_._ [

¢

m./@

Gt o s e | = | 190300

NAPOMENA:

- Pozicija 4 sluZi za pri¢vrdéenje ruénog pogana.

;

!
5
A
) 500
il |
| ]
6 | Elasti¢na podlodka B16 delik 4 (114404)
5 | Navrtka M16x13 Eelik 4 {300604)
4 | vijak M16x65/45 Zelik 2 | (112303)
3 | J vijak M16x140/65 Celik 2 166502
2 | Podmetad &elik 2 168602
1 | Telo pricvrsnika éelik 1 190301
Por. Naziv detalja Materijal Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola =
Priévrsnik = -

ruénog pogona

P 11,5 190300




560

i

i

- = L
: ) I A —
L W | _rm.L" @ _T_.._L_ [

190400

NAPOMENA:

- Pozicije 5, 7,9 12 slule za pricvrstenje rastavijata,

a na crtedu su vidljivo prikazane na detalju A.

13 plotica 17 Tollk 8] (110104) |
| 12 | PodloZna ploica 13 prokron 16 (176106)
11| Elastiéna ¥ka Bi16 Eellk 24| (114404)
| 10 | Kosa plotica 18 Cellk 8 121103)
9 | Elestiéna podiotka Bi2 P brjprokron | 16| (300103)
8 | Navrika M16x13 Zellk 24| (300604,
7 | Navrika M12x10 prokron__| 16| (203206
6 | Vijak M16x90/35 Zellk 16| (176108]
5 | Vijak M12x50/45 prokron | 16] (176104
4| J vijak M16x120/65 ellk 8 | 156202
3 | Podmeta& elik 8 | 168602
2 | Postolie Zelik 4 | 190402
1| U profil ellk 2 | 190401
| Noziv_detolja Materijal__|Kol.| Broj detalja
Integral d.o.0. Topola ]
v W - & - v M
Nosac &etiri rastavljaéa [o[]z]s]s]s
P11,5 190400




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - .—@OWOO
NAPOMENA:
i . ! I - Pozicije 4, 5i 7 slude za pri¢vrééenje zglobova,
| 61 | & " " a na crte2u su prikazane samo na detalju A.
|
_ _
| | " |/
Tlllln e - S '} 3
Py
= E |
| adHES | |
| | _
_ _ (8 4
_ | |
| I
_ | 1
T
=
1
_ ) 500
_ I |
_ _%__.___ ]
|
“ &
A - Detalj jednog vijka za “ . 8 | Elastitna podioka B16 Zelik 2] (114404)
privrs¢enje zgloba HT B 7 | Elastiéna podlogka B12 P br./prokron | 4 (300103)
[ 6 | Navrika M16x13 Zelik 2 | (300604)
“ . 5 | Navrtka M12x10 prokron 4 | (203206)
e 3 _ 4 | Vijak M12x50/45 prokron 4 {176104)
_ deo_zgigba i T 3 [ J vijak M16x140/65 Zelik 2| 166502
s | 2 | Podmeta& Selik 2 168602
““ “ 1 | Telo pri¢vrsnika éelik 1 190501
; Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja
t -
— Integral d.o.o. Topola 2
Priévrsnik 2
v . o0j112]3]4]5
dva zgloba poluzja
P 11,5 190500




Lsee | = | 190600

171

NAPOMENA:

- Pozicija 4 slu2i za pri¢vri¢enje ruénih pogona.

|
_ ]
A - Detalj jednog vijka za I
prigvrS¢enje pogona " ) 500 ,
_
i i
_
“ 6 | Elasti¢na podio&ka B16 telik 6 (114404)
' 5 | Navrtka M16x13 Zelik 6 [ (300604)
| 4 | Vijak M16x65/45 Zelik 4 | (112303)
. 3 | J vijak M16x140/65 Zelik 2 166502
iml. 2 | Podmetat Zellk 2 168602
1 | Telo priévrsnika celik 1 190601
I Poz. Naziv detalja Materijal  [Kol.| Broj detalja
Integral d.o.o. Topola 3
Priévrsnik s
i ol1]2]3]4]5
dva rucna pogona
P11,5 190600




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - AQONQQ
s 560 i 560 S 1000 ; ' 1000 560 ;
| T 1F T L | I |
_ 3 - |
!
k| 4 % Rid Lo bt [hd
m m @ | NAPOMENA:
) T A - Poziciie 5,7, 9 i 12 sluZe za pridvrd¢enje rastavijata,
5 F a na crte2u su vidljivo prikazane na detalju A.
| 4 | | I
X3 Awu-n.nn-um : 1 ; SE— — gkt
*. A.L“ 1 1% ¥ 11|l" dwm ,ﬁ ? il
4 _ '+ i ! !
ARl ——— —— ) 18 gt "
_ +4 | A4 !
bl ] ]! L L Y 1000
&¢ P uM 1 41 F1l JIRY __%_* T T 1T 1 T 1T T 1
' g X 7 i = T 1T 1T 1T 1T 17717
I
PodioZna plocica 17 Tollk_ 8 | (110104)
PodloZna ploéica 13 prokron 24 {176106)
Elastiéna podioska B16 olik 32| (114404)
Kosa plo&ica 18 &elik 12 121103)
" " Elasti¢na podioska B12 P br/p 24| (300103)
A - Detalj jednog vijka za
pridvrétenje rastavijaa Navrtka M16x13 Sellk 321 (300604)
Navrtka M12x10 prokron 24 203206}
Vijak M16x90/35 Eelik 24| (176105
Vijak M12x50/45 prokron | 24| (176104
deo Fasavlaca J vijak M16x120/65 Zellk 8 | 156202
Podmetad Selik 8 168602
Postolje Zelik 3 190402
[ U profil elik 2 180701
" Naziv_detalja Materijal _|Kol.| Broj detalja
Integral d.o.0. Topola 3
v oW - 2 M
Nosac Sest rastavlja¢a [o 5

P11,5

190700




ONCrR2RO8 SISTEW 25 o so e | = | 190800

NAPOMENA:

- Pozicije 5, 7, 9 11 slule za pri¢vritenje rastavijata,
a na crtedu su vidljivo prikazane na detalju A.

600

4 500
6@ —%__..._ T T T O T T O
1T T T 1T 1T 1T 1T
$ “ .$ A - Detal jednog vijka za 12 | PodloZna plodica 17 Solik 8] (110104)
pri¢vrSéenje rastavijata 11 | PodloZna plotica 13 prokron | 4 | (176106)
‘ 10 | Elastitna podioska B16 Zelik 8 | (114404)
9 | Elasti¢na podloska B12 P br/prokron| 4 (300103)
N 8 | Navrika M16x13 Zellk 8 | (300604)
_ 7 | Navrtka M12x10 prokron | 4 | (203206)
6 | Vijak M16x90/35 Zelik 4 |__(176105)
5 | Vijak M12x50/45 prokron 4 (176104)
4 | J vijak M16x120/65 Eelik 4 | 156202
3 | Postolje Folik 1 190801
.97‘ .ﬁv 2 | Desni ugonik Celik 1 190102
1 | Levi ugaonik Celik 1 190101
== l.@ Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.} Broj detalja
p@“ : Integral d.o.o. Topola &
b4 - m.
Nosac¢ rastavijata ol1[2[3[45
T10,5-11,5 190800




Lo | =] 190900

_ NAPOMENA:

- Pozicije 4, 5 7 sluZe za pri¢vrié¢enje zgioba,
a na crte2u su prikazane samo na detalju A.

|
W

b e e —

m ——
| - 500 .
| 1
" I
" A - Detalj jednog vijka za
_ __ pricvri¢enje zgloba S | Podiozna plotica 17 ek 2] (110104)
IR + 8 | Elastiéna podiotka B16 Zelik 2 | (114404)
i . i 7 | Elasti¢na podlodka B12 P br./prokron| 2 {300103)
ity / 20 2globa 6 | Navrtka M16x13 Zelik 2 | (300604)
¢ | 5 | Navrtka M12x10 prokron 2 (203206)
C 4 | Vijak M12x50/45 prokron 2 (176104)
3 | J vijak M16x140/65 elik 2 166502
2 | Podmetaé . éelik 2 168602
1 | Telo pritvrsnika Celik 1 190901
T Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.] Broj detalja
&l Integral d.o.o. Topola o
b W . m-
Pricvrsnik zgloba poluzjalo[1]2]3[«]s
T10,5-11,5 190900




191000

NAPOMENA:

b e — —.

e e s S - .

A - Detalj jednog vijka za
pri¢vr§éenje pogona

4

deo ruinog pogona

500

- Pozicija 4 sluZi za pri¢vri¢enje ruénog pogona.

& e

7 | PodloZna plodica 17 delik 2 (110104)
6 | Elastiéna podlogka B16 celik 4 (114404)
5 | Navrtka M16x13 gelik 4 (300604)
4 | Vijak M16x65/45 celik 2 {112303)
3 { J vijak M16x140/65 Eelik 2 166502
2 | Podmetaé cellk 2 168602
1 | Telo priévrsnika telik 1 191001
Poz. Naziv detalja Matenjal Kol.| Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

Priévrsnik
ru¢nog pogona
T10,5-11,5

© ]04.10.91

191000

415




191100

l

S—

{g:::%

T |

O,
Q/%N&nc rastavijala

_$-—4&b

o
¢ 19

NAPOMENA:

- Pozicije 4, 6, 81 10 slu2e za pri¢vriéenje rastavijata,

a na crte2u su vidijivo prikazane na detalju A.

A - Detalj jednog vijka za
priévrééenje rastavijata

T10,5-11,5

11 ] PodloZna plotica 17 Bolik 2] (110104)
10 | Podiozna plotica 13 prokron | 8 | (176106)
9 | Elastiéna podiodka B16 elik 12| (114404)
8 | Eiasti¢na podioZka B12 P brJprokron| 8 | (300103)
7 | Navrtka M16x13 elik 12| (300604)
6 | Navrtka M12x10 prokron | 8 | (203206)
5 | Vijak M16x80/35 Collk 8 | (176108)
4 | Vijak M12x50/45 prokron | 8] (176104)
3 | J vijak M16x120/65 [T 4| 156202
2 [ Postol] Zollk 2 | 190801
1 | Ugaonik Colik 2 191101
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.| Broj detalja

Integral d.o.o. Topola m
. . 3
Nosa¢ dva rastavljaé¢a [o 5

191100




KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE :mm E
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - ._O._ NOQ
_Au%z 500 "

6 | Elasti¢na podiodka B16 Cellk 2 (114404)

5 | Kosa podloZna ploéica 18 Zelik 2 (121103)

4 | Navrtka M16x13 telik 2 (300604)

3 | J vijak M16x120/65 Celik 2 156202

2 | Podmetat Celik 2 168602

1 | Telo pri¢vrsnika Celik 1 191201
Poz. Naziv detalja Materijal Kol.] Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

Priévrsnik

P11,5

potpornog izolatora

«

o |04.10.91

191200




—==3

i

——— — ]

4 —a—

KATALOG ELEMENATA KONTAKTNE MREZE
w MONOFAZNOG SISTEMA 25 kV, 50 Hz - .—O.— wﬁc
g
| 5 o
h.ﬁ#
5
. 500 R
5 | Elasti¢na podlodka B16 &elik 2 (114404)
4 | Kosa podioZna ploéica 18 &eallk 2 (121103)
3 | Navrika M16x13 delik 2 | (300604)
2 | J vijak M16x120/65 celik 2 156202
1 | Telo priévrsnika ¢elik 1 191301
Poz. Naziv detalja Materijal  |Kol.} Broj detalja

Integral d.o.o. Topola

Pricvrsnik

T10,5-11,5

potpornog izolatora

©04.10.81

5

191300




